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G i o i e l l i  e d  O ro l o g iG i o i e l l i  e d  O ro l o g i

Giovedì 22 Giugno ore 15.00

2006 
Lotto di oro a peso, 
composto di gemelli, 
medagliette, ciondoli in oro 
18k.
Peso g. 30,5

€ 680/750

2004 
Lotto di oro a peso, 
composto di bracciali in oro 
giallo 18k.
Peso g. 81,6

€ 2.170

2002 
Lotto composto da 4 
collane con perle, corallo, 
argento.

€ 300

2007 
Lotto composto da vari oggetti 
con perle e oro 18k.
Peso g. 83,6

€ 500

2005 
Lotto di oro a peso diversamente 
composto.
Peso g. 60,1

€ 1.560

2003 
Lotto di oro a peso, composto da 
catene in oro giallo 18k.
Peso g. 126,73

€ 3.150

2001 
Lotto di oro a peso composto di 
varie spille in oro 18k.
Peso g. 13,04

€ 350
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2008
Moneta austriaca in oro giallo, 100 
Corone, con raffigurato Francesco I, 
piccoli graffi.
Peso g. 33,9

€ 1.000

2008

2009 
Moneta austriaca in oro giallo, 4 
Corone, con raffigurato Francesco 
Giuseppe, piccole ammaccature.
Peso g. 13,9

€ 450

2010 
Medaglia commemorativa in oro 
giallo sabbiato 18k.
Incisione al retro.
Peso g. 23,6

€ 550

2009

2010
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2013 
Fibbia in oro giallo raffigurante due serpenti che si 
incrociano, teste in turchesi.
Dimensioni cm 5 x 4.
Peso g. 11,25

€ 250

2012

2014 
Anello di foggia antica, in oro ossidato e argento, con 3 
diamanti taglio old mine per stimati ct 0,40 complessivi.
Misura n. 20.
Peso g. 4,3

€ 150

2014

2011 
Bracciale in argento e oro giallo snodato, a 8 settori incisi 
e traforati a motivo di foglie ritorte con al centro altrettanti 
quarzi citrini.
Lunghezza 18 cm.
Peso g. 32,4

Silver and gold bracelet with citrine quartz.

€ 280

2011

2012 
Spilla in argento ossidato e oro, a forma di tralcio di fiori 
con perle naturali e diamanti di taglio rosa.
Dimensioni 7 x 3,5 cm. 
Peso g. 15,2

Silver and gold brooch, with natual pearls and rose cut 
diamonds.

€ 200

2013
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2017 
Particolare accessorio per orologio da tasca, in oro giallo 
e bianco a forma di cravattino impreziosito da due piccoli 
diamanti di taglio antico e uno zaffiro.
Dimensioni 12 x 1,4 cm
Peso g. 11,7

Gold short ribbon pocket watch with diamonds and a small 
sapphire.

€ 750

2018 
Anello di foggia antica, in oro giallo inciso a fogliette e 
roselline, al centro pietra azzurra di sintesi con graffi.
Misura n. 22.
Peso g. 5,0

€ 100

2015 
Stemma imperiale russo, in argento e oro con 
monogramma in oro rosa, punzoni del titolo alla maniera 
russa e testa di Minerva.
Dimensioni 6 x 4,5 x 2 cm.
Peso g. 38,3

€ 300

2016 
Lotto composto di due cammei uno in conchiglia 
montato in oro giallo a spilla e l’ altro in pietra dura 
montato in oro giallo come anello, entrambi raffiguranti 
nobildonna. 
Peso g. 16,9

€ 250

2015
2016

2017

2018
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2019 
Collana in oro giallo e bianco, a 
“Bricchetti”, con al centro zaffiro 
rotondo sintetico, e piccoli diamanti 
taglio rosa.
Lunghezza 38 cm.
Peso g. 15,6

€ 350

2020 
Piccolo elegante anellino in oro 
rosa, al centro diamante taglio rosa.
Misura n. 5.
Peso g. 1,78

€ 50

2021 
Lotto composto da un ciondolo in 
giadeite con briglia in oro giallo, una 
spilla a tre cerchi in oro a 9kt (4,40 
gr) Anello a fascia con lavorazione 
battuta tipo Sforza e diamanti di circa 
0,09 ct Catena in oro con ciondolo in 
pietra lavica.
Peso complessivo g. 61,70

€ 800

2019

2020

2021a

2021b

2021c

2021d
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2022 
Ciondolo e collana in oro giallo  con 
ametista taglio a goccia centrale, 
incisa e incassata con foglia oro e 
diamantini a raffigurare fiorellino.
Lunghezza 50 cm.
Peso g. 25,0

€ 600

2023 
Anello in oro bianco a riviere, 7 
diamanti incastonati, taglio brillante, 
per stimati ct 0,40.
Misura n. 17.
Peso g. 2,2

€ 150

2024 
Braccialetto semirigido a canna 
vuota, in oro giallo, 4 rubini taglio 
cabochon uniscono altrettanti settori, 
chiusura con sicurezza.
Lunghezza 18 cm.
Peso g. 8,55

€ 300

2022

2023

2024
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2025 
Lunga catena in oro giallo a maglie 
affiancate triple.
Lunghezza 108 cm.
Peso g. 58,9

€ 1.600

2026 
Bracciale a nastro in oro giallo, 
snodato e satinato, lucido al retro, in 
perfette condizioni di conservazione.
Dimensioni 19 x 2,2 cm. 
Peso g. 69,8

€ 1.900

2027 
Orecchini in oro giallo a bottone con 
perla centrale, montatura con perno e 
scattino.
Diametro cm. 1,8.
Peso g. 7,54

€ 200

2025

2026

2027
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2028 
Particolare bracciale in argento, di orientale 
lavorazione, a settori ovali snodati, bombati e arricchiti da 
grandi lapislazzuli cabochon e smalti policromi.
Dimensioni 18 x 2,5 x 1,5 cm.
Peso g. 49,3

Silver bracelet with oval sectors, bombed and enriched 
with cabochons lapis lazuli and polychrome enamels.

€ 80

2029 
Bracciale a “Boule”, 3 grandi tormaline taglio cabochon 
montate in argento e oro basso titolo, decori floreali e 
smalti azzurri.
Dimensioni 17 x 3 x 2 cm.
Peso g. 67,9

€ 500

2029a

2028

lotto  2029
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2030 
Lotto composto di 9 pezzi, due 
coppie di orecchini un ciondolo a 
croce, due spille da cravatta e un 
ciondolo con pietra verde, in oro 
diverso colore rubini e diamanti.
Peso g. 26,0

€ 750

2031 
Orecchini in oro giallo e argento, 
zaffiri scuri e piccoli diamanti a 
contorno.
Chiusura a monachella, dimensioni 2 
x 1 cm.
Peso g. 5,0

€ 150

2032 
Catena da orologio in oro con 
titolo da verificare, realizzata con 
maglia a cuori e testa di leone, al 
fondo chiavetta da orologio con agate 
colorate.
Lunghezza 33 cm.
Peso g. 28,3

offerta libera

2030

2031
2032

lotto  2029
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2033 
Sette spillini da cravatta in oro giallo 
e rosso, con perline e pietre dure.
Peso g. 15,8

€ 470

2034 
Lotto composto da 3 spille da 
cravatta in oro di antica fattura, una 
con cammeo, una raffigurante una 
scena equestre ed una con pietra dura 
e piccola moschina.
Peso gr 10,70

€ 300

2035 
Lotto composto da 3 spille in oro di 
diverso titolo e colore, una con smalto 
verde, una con perla drappata ed una 
a forma di Marilyn.
Peso g. 13,49

€ 300

2033

2034

2035
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2036 
Lotto composto da 3 spille da 
cravatta in oro di antica fattura, 
una raffigurante testa di civetta, una  
stella a 5 punte con piccolo smeraldo 
e una raffigurante un uccello con ali 
spiegate.
Peso g. 10,01

€ 300

2037 
Lotto composto da 3 spille da 
cravatta in oro di antica fattura, una 
raffigurante una mano che stringe una 
pietra, una con micromosaico e  una 
che raffigura una serpe con pietra 
rossa.
Peso g. 10,70

€ 300

2038 
Lotto composto da 3 spille da 
cravatta in oro e argento di antica 
fattura, una con diamante taglio rosa 
a goccia, una con cammeo bianco e 
una con giada verde incisa. 
Peso g. 10,47

€ 300

2038

2036

2037
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2039 
Ciondolo in oro giallo a forma di 
pinzette che stringono un diamante 
taglio brillante di ct 0,20 ca.
Dimensioni 5 x 0,5 cm.
Peso g. 3,7

€ 150

2040 
“Kit da esploratore”, fermaglio alla 
cintura in metallo dorato, coltellino 
con guancette in oro rosso, bussola, 
matita retrattile.
Dimensioni 13 x 3,5 cm.
Peso g. 30,8

€ 100

2041 
Spilla in oro giallo lavorata in lastra 
con decoro floreale e smalto blu.
Dimensioni 7 x 4 cm.
Peso g. 10,3

€ 300

2039

2040

2041
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2044 
Spilla pendente in oro rosa e piccole perle.
Dimensioni 2,7 x 3,5 cm.
Peso g. 5,1

€ 250

2045 
Anello in oro giallo satinato e lucido, con boule di corallo 
contrapposta a boule in oro, sormontate da motivo floreale.
Misura n. 15.
Peso g. 24,1

€ 650

2042 
Spilla in oro giallo e bianco con motivo floreale a volute, 
piccoli diamanti taglio rosa a impreziosire.
Dimensioni 3,5 x 3,5 cm.
Peso g. 8,0

€ 240

2043 
Spilla in oro rosa e bianco di forma lobata e traforata, 
con 10 diamanti taglio antico per stimati ct 1,0 e zaffiro 
sintetico al centro.
Dimensioni 5 x 3 cm.
Peso g. 11,0

€ 400

2044

2042

2043

2045
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2046 
Spilla in oro rosso lavorata in lastra 
con piccole perle e ametiste.
Dimensioni 6,5 x 1,5 cm.
Peso g. 9,2

€ 270

2047 
Demi parure composta da spilla e 
orecchini in oro rosa con piccole perle.
Orecchini con montatura a 
monachella.
Dimensioni spilla 6 cm, 
orecchini 1,6 cm.
Peso g. 13,2

€ 350

2048 
Bracciale semirigido in oro rosso, 
motivi floreali  con perline e pietra 
rossa.
Parti danneggiate.
Dimensioni 6,5 x 6 x 2,5 cm.
Peso g. 17,0

€ 400

2047

2048

2046
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2049 
Girocollo di perle coltivate in acqua salata, a due fili, 
chiusura in oro bianco di forma circolare con diamanti di 
diverso taglio per complessivi ct 1,0 ca.
Lunghezza 42 cm, diametro perle 8,5/9,0 mm.
Peso g. 97,4

€ 500

2050 
Braccialetto in microperle intessuto a guisa di nastro a 
motivi geometrici, con chiusura in oro bianco e diamanti 
taglio rosa.
Dimensioni lunghezza 18 cm larghezza 2 cm.
Peso g. 13,4

Micro-pearl bracelet with gold clasp and rose-cut diamonds.

€ 150

2049

2050

Gioielli ed Orologi  17



2051 
Collana di perle giapponesi coltivate di 9,5/10 mm di 
diametro e particolare chiusura in oro giallo raffigurante un 
drago che stringe un giogo tempestato di diamanti e occhi 
di rubini.
Lunghezza 46 cm.
Peso g. 66,7

Japanese pearls necklace with a gold, diamond and rubin 
clasp.

€ 1.000

2052 
Bracciale in oro bianco a nastro satinato con riporti ad 
ondine, diamanti taglio 8/8 sulle creste.
Lunghezza 18,5 cm.
Peso g. 50,1

€ 1.600

2051

2052
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2053 
Collana di perle coltivate scalari 
con chiusura in oro rosso e ametista, 
probabilmente di sintesi.
Lunghezza 50 cm, diametro perle da 
5 a 9 mm.
Peso g. 34,8

€ 200

2054 
Lotto in oro giallo e pietre dure 
composto di orecchini con lapislazzuli 
e ciondolo a mina con turchesi.
Orecchini con perno e scattino a lobo.
Peso g. 6,3

€ 240

2055 
Spilla a forma di foglia in oro bianco 
e metallo brunito, ornata di perla e 
piccoli diamanti taglio brillante.
Dimensione 5 x 5 cm.
Peso g. 9,6

€ 100

2053

2054

2055
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2056 
Lunga collana di perle naturali e 
chiusura a barilotto tempestata di 
diamanti di vecchio taglio a tutto 
tondo, realizzata in platino.
Lunghezza 170 cm. 
diametro delle perle 4 mm ca.
Peso g. 33,0

Long natural pearl necklace, with old 
cut diamond clasp.

€ 600

2057 
Spilla fantasia in oro rosa e bianco 
con piccoli diamanti taglio 8/8.
Dimensioni 5,5 x 2 cm.
Peso g. 10,5

€ 280

2058 
Bracciale in oro giallo maglia 
a catena, lucida, realizzata a 
“cannavuota”.
Lunghezza 20 cm.
Peso g. 35,9

€ 1.000

2056
2057

2058
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2059 
Lunga collana di perle coltivate di acqua salata, scalari 
da 5 a 10 mm, con chiusura in oro bianco, zaffiro e piccoli 
diamanti.
Lunghezza 140 cm.
Peso g. 106,2

€ 300

2060 
Hermès, bracciale in argento massiccio snodato semirigido.
Dimensioni 18 x 2,5 cm, astuccio della maison.
Peso g. 84,6

€ 100

2059

2060
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2061 
Collana convertibile in due differenti bracciali, in oro 
giallo, nodo centrale con diamanti taglio a rosa e rubini.
Maglia groumette a canna vuota, lunghezza complessiva 
40 cm. 
Peso g. 16,2

€ 500

2062 
Bracciale anni ‘50 bicolore in oro bianco e rosso, snodato, 
alterna maglie lucide a sfaccettate.
Dimensioni 19 x 2,2 x 0,8 cm.
Peso g. 61,8

two-tone bracelet, red and white gold links.

€ 1.800

2061

2062
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2063 
Elegante tabacchiera decorata con 
cesello a tapisserie, e figura di cane 
con smalti policromi.
Dimensioni 8 x 4,7 x 1 cm.
Peso g. 102,1

Snuff box decorated with polychrome 
enamel dog figure.

€ 3.100

2064 
Fine scatola porta pastiglie, in 
oro giallo miniato a testa femminile 
e inciso a roselline, di forma rotonda 
lobata, internamente aggiunta di 
piccolo specchio.
Dimensioni 4,5 x 4 x 1 cm.
Peso g. 29,1

€ 800

2065 
Spilla in oro giallo a forma di due 
campanule con stami in zaffiri 
“Tremblant”.
Dimensioni 5,5 x 3 cm.
Peso g. 16,0

€ 400

2063

2064

2065
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2066 
Orecchini a monachella in oro rosso realizzati in lastra, 
con piccole perle e pietre blu.
Dimensioni 5 x 1,3 cm.
Peso g. 11,1

€ 330

2067 
Otto coppie di orecchini in oro rosso e giallo, a 
monachella con perline e pietre dure, di antica manifattura, 
alcuni con punzoni francesi.
Peso g. 31,0

€ 960

2066

2067a 2067b

2067c

2067d

2067f

2067e

2067h

2067g
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2068 
Particolare e lunga catena da 
orologio a canna vuota, in oro rosso 
probabilmente di titolo 14k, chiusa 
al centro da portafortuna a ferro di 
cavallo.
Lunghezza 160 cm.
Peso g. 51,2

€ 1.500

2069 
Spilla a barretta in oro bianco con 
motivo centrale a rombo, rubino 
centrale e piccoli zaffiri ai lati.
Lunghezza 7 cm.
Peso g. 3,8

€ 170

2070 
Lotto composto di due antiche 
spille a barretta in oro giallo, rosso e 
argento, piccoli diamanti taglio rosa.
Peso g. 9,5

€ 450

2069

2070

2068
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2071 
Spilla a barretta in oro bianco, rubini 
taglio carrè e diamanti taglio 8/8.
Lunghezza 5 cm.
Peso g. 3,8

€ 250

2072 
Lotto composto di due spille 
a barretta in oro giallo, bianco e 
argento, con rubini, diamanti taglio 
rosa e 8/8.
Peso g. 10,0

€ 450

2073 
Lotto composto da due spille a 
barretta in oro giallo, con pietre 
naturali di colore e piccoli diamanti 
taglio antico.
Peso g. 9,4

€ 350

2071

2072

2073
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2074 
Catena in oro giallo maglia marina 
piena e corrugata.
Lunghezza 62 cm.
Peso g. 66,6

€ 1.600

2075 
Pomellato, orecchini in oro giallo a 
forma di foglie bombate contrapposte, 
clips a lobo senza perno.
Dimensioni 3,5 x 2 cm, pochette 
originale.
Peso g. 26,0

€ 800

2076 
Bracciale in oro giallo a staffe 
incatenate, lucido, lunghezza 19 cm.
Peso g. 34,9

€ 1.000

2074

2075

2076
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2077 
Girocollo in oro giallo e bianco a maglie geometriche 
snodate e incatenate.
Lunghezza 39 cm.
Peso g. 58,1

€ 1.700

2078 
Bracciale in oro giallo, maglia ovale satinata e nodi lucidi.
Lunghezza 20 cm.
Peso g. 49,9

€ 1.300

2079 
Lotto di oro a peso composto 
di orecchini, spille da cravatta, 
orologio e rottami oro, metallo.
Peso g. 96,8

€ 650

2077

2078

2079
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2080 
Girocollo in oro giallo e bianco a maglie ovali squadrate 
delle quali 10 impreziosite da piccoli diamanti taglio 
brillante.
Lunghezza 42 cm.
Peso g. 58,4

€ 1.700

2081 
Bracciale in oro rosa a maglia morbida stile
“carro armato”, dimensioni 20 x 2,7 cm.
Peso g. 59,0

€ 1.600

2080

2081
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2082 
Coppia di gemelli in oro bianco 
satinato, di forma a pagoda, con al 
centro un diamante taglio antico per 
ct 1,30 complessivi ca. (2 diamanti).
Peso g. 11,0

€ 900

2083 
Gemelli in oro giallo a bottone 
concavo lavorati a tessuto.
Diametro cm. 1,5.
Peso g. 9,78

€ 300/350

2084 
Lotto composto da 3 paia di 
gemelli da uomo in oro, 1 paio in 
argento, arricchiti da diamanti, zaffiri 
sintetici, madreperla e granati.
Peso g. 19,1

3 pairs of gold men’s cufflinks, 1 pair 
in silver, with diamonds, synthetic 
sapphires, mother-of-pearl and 
garnets.

€ 400

2082

2083

2084c

2084b

2084a
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2085 
Lunga catena da orologio in oro giallo maglia “Chanel”, 
con perline intercalate a maglie rolò satinate e lucide.
Lunghezza 170 cm.
Peso g. 34,7

€ 900

2086 
Bracciale modello “Tennis”, in oro giallo a cipolline con 
diamanti taglio brillante per ct 0,80 ca.
Lunghezza 20 cm.
Peso g. 13,3

€ 500

2086

2085
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2087 
Lotto composto di due spille a forma di gallo, in oro 
giallo con smalti policromi, piccoli rubini sintetici.
Dimensioni rispettivamente 4 x 3,5 cm, 3 x 2 cm. 
Peso g. 12,6

€ 350

2088 
Spilla in oro giallo e bianco a forma di caravella, smalti 
colorati.
Dimensioni 4,5 x 2,5 cm.
Peso g. 16,9

€ 500

2089 
Coppia di spillini in oro rosso a forma di coccinelle, corpo 
in corallo arancio.
Dimensioni 2 x 1,5 cm.
Peso g. 5,6

€ 120

2090 
Lotto composto di due spillini in oro giallo e smalti 
policromi a forma di coccinelle.
Peso g. 13,2

€ 400

2087a

2087b

2088

2090

2089
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2091 
Spillino in oro giallo a forma di due uccellini sul ramo, 
smalti policromi.
Dimensioni 3,5 x 3 cm.
Peso g. 13,0

€ 400

2092 
Deliziosa spilla in oro giallo pietra verde e piccoli rubini, 
raffigurante due pinguini a passeggio.
Dimensioni 2,5 x 3 cm.
Peso g. 10,1

€ 250

2093 
Spilla in oro giallo e bianco a forma di usignolo, 
impreziosita da piccoli diamanti taglio 8/8.
Dimensioni 2,5 x 2,3 cm.
Peso g. 5,39

€ 150

2094 
Spilla in oro giallo corallo e piccoli rubini a forma di 
coniglietto.
Dimensioni 3 x 3 cm.
Peso g. 9,42

€ 400

2091

2092

2093

2094
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2095 
Girocollo in oro giallo, perle scalari e 
tanzaniti, con particolare chiusura a 
tubetto.
Lunghezza 41 cm, perle da 5 a 
8,3 mm. 
Peso g. 32,7

€ 500

2096 
Spilla Liberty in oro giallo, 7 
diamanti taglio antico per stimati ct 
2,5, perla di acqua salata pendente di 
9 mm di diametro.
La perla va verificata nella naturalita’, 
dimensioni 4,5 x 3,7 cm. 
Peso g. 13,5

€ 1.000

2097 
Fini orecchini in oro giallo satinato e 
bianco, a forma di conchiglie, piccoli 
diamanti taglio 8/8, clips a lobo senza 
perno.
Dimensioni 2 x 2 cm. 
Peso g. 13,9

€ 390

2095

2096

2097
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2098 
Pesante collana in oro giallo e bianco a maglia piena, 
alternati setti geometrici a maglie classiche.
Lunghezza 90 cm.
Peso g. 104,5

€ 3.100

2099 
Anello in oro giallo con perla coltivata australiana diametro 
10 mm, pavè di diamanti taglio brillante per ct 1,0 ca.
Misura n. 11.
Peso g. 6,9

€ 300

2100 
Mattioli, anello in oro rosso a 4 fedi incatenate, con 5 
diamanti taglio brillante per ct 0,40 ca.
Misura n. 17.
Peso g. 13,0

€ 600

2101 
Anello in oro giallo a contrariè, con due diamanti incassati 
battuti, taglio antico, per complessivi stimati ct 0,70.
Misura n. 18.
Peso g. 8,5

€ 350

2101

2100

2099

2098
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2102 
Pesante catena in oro giallo e bianco 
realizzata con piccole staffe snodate 
contrapposte e incatenate con maglie 
classiche e marina.
Lunghezza 76 cm.
Peso g. 86,9

€ 2.500

2103 
Bracciale in oro bianco con smeraldi 
ct 3,0 ca. e diamanti taglio brillante e 
8/8 per ct 1,30 ca, a motivi ondulati e 
snodati ricorrenti.
Lunghezza 17 cm.
Peso g. 35,1

€ 1.600

2104 
Anello di foggia fantasia, in oro 
giallo, con al centro smeraldo taglio 
rettangolare, accompagnato da 
diamanti sul gambo e a lato di taglio 
carrè e brillante per complessivi 
ct 0,50 ca.
Misura 11.
Peso g. 4,90

€ 350

2102 2103

2104
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2105 
Lunga catena da orologio in oro 
giallo, chiusa senza moschettone e 
terminante con attacco da orologio.
Realizzata a bastoncini alternati a nodi 
piani.
Lunghezza 150 cm.
Peso g. 32,9

€ 900

2106 
Orecchini a “Tappabuchi” in oro 
giallo squadrati, con diamanti taglio 
brillante per complessivi ct 0,50 ca.
Perno e vite a lobo.
Peso g. 2,8

€ 300

2107 
Anello in oro giallo a doppio 
ventaglio, con incastonati diamanti 
taglio taper e baguette per stimati 
ct 1,50, uno mancante.
Misura n. 14.
Peso g. 5,9

€ 800

2105

2107

2106
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2108 
Collana con ciondolo a croce, realizzata in oro bianco, 
diamanti taglio brillante per ct 0,35 ca. in microincassatura.
Lunghezza 42 cm. 
Peso g. 3,6

€ 350

2109 
Ciondolo in oro bianco a barretta con terminali squadrati e 
snodati, piccoli diamanti taglio brillante.
Misura 3 x 0,5 cm.
Peso g. 1,9

€ 100

2110 
Ciondolo in oro bianco a croce, squadrata, bombata e 
pavettata con diamanti taglio brillante per ct 0,51.
Dimensioni 2 x 2 cm.
Peso g. 4,7

€ 300

2111 
Ciondolo snodato in oro bianco, con diamanti taglio 
brillante per ct 0,52.
Dimensioni 4 x 1,5 cm.
Peso g. 6,9

€ 300

2109

2111

2108

2110
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2112 
Anello in oro giallo e bianco con 8 
diamanti taglio antico per stimati 
ct 0,80 e zaffiro sintetico al centro.
Misura n. 21.
Peso g. 5,0

€ 200

2113 
Coppia di anelli cocktail, in oro 
bianco, con rubini, zaffiri, diamanti 
taglio brillante, alcune pietre 
mancanti.
Misure n. 13.
Peso g. 18,0

€ 550

2114 
Anello a contrariè di due rubini ovali 
contornati da diamanti taglio brillante 
fancy brown e bianchi per complessivi 
ct 0,80 ca.
Misura n. 15.
Peso g. 4,7

€ 300

2112

2113

2114
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2115 
Pendente in argento e oro rosso di 
antica manifattura, con diamanti di 
taglio antico e a rosa per ct 0,90 ca.
Misure 5 x 1,8 cm.
Peso g. 5,8

Silver, red gold, acient pendant with 
old cut diamonds.

€ 200

2116 
Anello in oro bianco e giallo a 
“Contrariè”, 2 diamanti taglio brillante 
per ct 0,60 ca e taglio 8/8.
Misura n. 21.
Peso g. 5,7

€ 450

2117 
Anello in oro bianco a fascia 
squadrata con al centro due diamanti 
taglio vecchia Europa per stimati 
ct 2,0 complessivi e altri a ricoprire la 
fascia taglio brillante per complessivi 
ct 1,80 ca.
Misura n. 14.
Peso g. 11,6

€ 1.400

2115

2116

2117
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2118 
Lotto composto di 3 anelli in oro 
bianco e rosa, con ametista, piccoli 
rubini e diamanti taglio antico e rosa.
Misure n. 11, 19, 20.
Peso g. 14,2

€ 450

2119 
Spilla in oro giallo con grande 
ametista, lavorata a foglie di alloro.
Dimensioni 3,3 x 3 cm.
Peso g. 13,5

€ 200

2120 
Sforza, grande bracciale a fascia 
semirigido in oro giallo satinato, al 
centro diamante taglio brillante di 
ct 1,11, come inciso al retro.
Dimensioni 4 x 6,5 x 5 cm. 
Peso g. 61,1

White gold bracelet with a round 
brilliant cut diamond, signed Sforza.

€ 3.800

2119

2118

2120

Gioielli ed Orologi  41



2121 
Girocollo in oro bianco con pendente, 
diamanti a tutto giro, taglio taper e 
taglio brillante, per ct 1,50 ca., zaffiro, 
di ct 1,50 ca.
Lunghezza 42 cm. 
Peso g. 26,6

€ 1.000

2122 
Anello in oro bianco a forma di fiocco 
di neve, con zaffiro centrale di ct 
1,0 ca e diamanti taglio brillante a 
contorno per ct 1,30 ca.
Misura n. 15.
Peso g.6,2

White gold, sapphire and diamond ring.

€ 700

2123 
Spilla fantasia in oro bianco, 
diamanti taglio brillante per ct 3,0 ca 
e zaffiri taglio goccia a decoro.
Misure 5 x 5 cm.
Peso g. 19,4

€ 750

2121

2122

2123
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2124 
Girocollo in corallo rosso aranciato 
leggermente scalare, orecchini in 
parure a monachella, il tutto montato 
in oro giallo.
Dimensioni girocollo 42 cm lunghezza, 
diametro corallo da 9 a 12 mm, 
orecchini 4 cm.
Peso g. 69,0

€ 850

2125 
Girocollo in corallo rosso a 4 fili, 
sfere di diametro 7 mm, chiusura a 
bariletto in oro giallo con lavorazione 
tipo “Sforza”.
Lunghezza 45 cm.
Peso g. 136

€ 1.600

2126 
Sabbadini, grandi orecchini in oro 
giallo rubini e diamanti taglio brillante 
per ct 4,00 ca.
Clips a lobo senza perno.
Dimensioni 4,5 x 3 cm.
Peso g. 34,6

Gold, rubin and diamond earrings, 
signed Sabbadini.

€ 2.200

2124b

2124a

2125

2126
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2127 
Grande anello in oro bianco con 
perla coltivata australiana di diametro 
16 mm, diamanti taglio brillante per 
ct 2,0 ca e rubini a pavè su tutta la 
superficie.
Misura n. 20.
Peso g. 26,3

€ 750

2128 
Collana in oro bianco con maglia 
veneziana, al centro piccolo ciondolo 
con diamante taglio quadrato 
ct 0,70 ca.
Lunghezza 50 cm.
Peso g. 4,8

€ 500

2129 
Anello in oro bianco e giallo a 
“Fascia”, tempestato di diamanti Fancy 
e bianchi taglio brillante per stimati 
ct 1,00 ca.
Molla di riduzione della misura 
all’interno, misura 10.
Peso g. 6,86.

€ 700

2128

2127

2129
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2130 
Pesante catena in oro giallo con 
al centro pendente incastonato 
con grande zaffiro ct 22,0 ca, 
taglio cabochon, di colore azzurro 
trasparente e piccoli diamanti taglio 
brillante per ct 1,30 ca.
Lunghezza 74 cm.
Peso g. 84,8

€ 2.500

2131 
Anello a doppia riviere in oro giallo 
con due file di piccoli zirconi incolori 
incassati a binario.
Misura n. 11.
Peso g. 3,9

€ 160

2132 
Bracciale a nastro strozzato in oro 
giallo snodato con inserti in platino e 
diamanti per complessivi stimati 
ct 0,90.
Lunghezza 20 cm, larghezza 2cm
Alcuni difetti.
Peso g. 79,8

Gold and platinum, diamond bracelet.

€ 2.500

2130

2131

2132
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2133 
Collana in oro bianco, pendente con 
diamante taglio brillante di ct 0,15 ca 
e zaffiro taglio goccia di ct 1,0 ca.
Lunghezza 41 cm.
Peso g. 3,5

€ 250

2134 
Anellino in oro bianco traforato, al 
centro zaffiro Fiordaliso taglio ovale di 
ct 2,6 ca.
Misura n. 15.
Peso g. 2,4

€ 350

2135 
Anello riviere in oro giallo con 3 
rubini e intercalati due diamanti taglio 
brillante per complessivi ct 0,80 ca.
Misura n. 13.
Peso g. 5,6

€ 500

2133

2134

2135
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2136 
Sforza, anello in oro giallo e bianco 
martellato e satinato, due diamanti 
taglio antico a contrariè per ct 0,30 
complessivi.
Misura n. 10.
Peso g. 5,30

€ 200

2137 
Anello in oro giallo, modello 
“Bullone”, con zaffiri taglio carrè a 
tutto giro per ct 2,50 ca.
Misura n. 13.
Peso g. 4,7

€ 200

2138 
Spilla in oro bianco di foggia astratta, 
diamanti per ct 0,80 ca. e smeraldi di 
ct 2,0 ca.
Dimensioni 5 x 3 cm.
Peso g. 8,2

€ 400

2136

2138

2137
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2139 
Demi parure composta di anello 
e orecchini in oro giallo e bianco, 
sormontati da vetri verdi sfaccettati 
e piccoli diamanti taglio brillante 
l’anello.
Misura dell’anello n. 14, 
orecchini 2,7 cm.
Peso g. 20,2

€ 500

2140 
Anello in oro giallo a maglia snodata 
con al centro vivace smeraldo, taglio 
rettangolare allungato di ct 2,0 ca, 
piccoli diamanti taglio brillante a lato.
Misura n. 21.
Peso g. 15,0

€ 900

2141 
Anello in oro giallo “Eternelle”, con 
zaffiri taglio carrè a tutto giro, ct 2,30 
ca.
Misura n. 12.
Peso g. 3,1

€ 200

2139

2140

2141
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2142 
Collana in oro giallo con al centro 
ciondolo con diamante taglio brillante 
di ct 0,30 ca a sovrastare uno 
smeraldo di ct 1,00 ca.
Lunghezza 38 cm.
Peso g. 8,1

€ 400

2143 
Orecchini in oro giallo e bianco a 
fascia, pavè di diamanti taglio brillante 
al fronte per stimati ct 3,0.
Chiusura a molla con perno.
Dimensioni 2 x 1 cm.
Peso g. 18,2

€ 800

2144 
Spilla in oro bianco a forma di piuma, 
diamanti taglio brillante e 8/8 per 
ct 1,10 ca.
Peso g. 10,1

€ 500

2144

2143

2142

Gioielli ed Orologi  49



2145 
Spilla a rosone in oro bianco con 
al centro diamante taglio antico di 
ct 1,30 ca, a contorno due file di 
diamanti, taglio 8/8 e brillante.
Diametro 3,5 cm.
Peso g. 21,3

€ 1.200

2146 
Anello di forma rettangolare con 
grande ametista di taglio artistico 
e diamanti taglio brillante su tutta 
la superficie, sia fancy-brown che 
bianchi, per stimati ct 3,0.
Misura n. 15.
Peso g. 14,3

€ 1.100

2147 
Anello in oro bianco con acquamarina 
taglio cuscino di ct 3,5 ca e contorno 
di diamanti taglio brillante.
Misura n. 13.
Peso g. 10,3

€ 400

2145

2146

2147
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2148 
Collana con ciondolo a forma di chiave, in oro bianco e 
diamanti taglio brillante.
Lunghezza 40 cm.
Peso g. 2,3

€ 150

2149 
Sforza, anello in oro bianco a boule, con tipica lavorazione 
della casa genovese satinata e martellata, al centro 
diamante taglio brillante di ct 1,18 e altri a contorno per 
stimati ct 0,85.
Misura 19.
Peso g. 13,1

White gold ring, with a round brilliant cut, signed Sforza.

€ 2.400

2150 
Sforza, spilla in oro bianco con lavorazione tipica della 
casa genovese, satinata e martellata a forma di tralcio 
tempestato di diamanti taglio brillante, ct 1,50 ca.
Dimensioni 8 x 2,5 cm.
Peso g. 17,6

White gold, diamond brooch, signed Sforza.

€ 1.000

2151 
Anello a fascetta traforata in oro bianco lucido, 6 
diamanti taglio brillante per ct 0,30.
Misura n. 19.
Peso g. 6,3

€ 300

2148

2150

2149

2151
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2152
Anello in oro bianco fantasia con due smeraldi taglio goccia 
a contrarie’ e 4 diamanti taglio brillante per ct 0,19.
Misura n. 18.
Peso g. 7,5

€ 300

2153 
Anello di foggia fantasia in oro giallo con rubino centrale e 
piccoli diamanti taglio brillante.
Misura n. 12.
Peso g. 4,8

€ 150

2154 
Anello in oro bianco con motivo centrale a maglia 
incatenata e piccoli diamanti taglio 8/8.
Misura n. 15.
Peso g. 5,4

€ 150

2155 
Anello in oro giallo modello eternelle con rubini taglio 
navette per stimati ct 2,20.
Misura n. 18.
Peso g. 2,9

€ 220

2153

2155

2154

2152
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2156 
Collana con ciondolo in oro bianco e 8 diamanti taglio 
brillante per ct 0,18.
Lunghezza 41 cm.
Peso g. 5,0

€ 250

2157 
Braccialetto in oro bianco e diamanti taglio brillante a 
piccoli bastoncini alternati lucidi e con diamanti.
Lunghezza 18 cm.
Peso g. 9,2

€ 800

2158 
Anello a due foglie stilizzate in oro bianco, diamanti di 
vario taglio per ct 1,20 ca.
Misura n. 16.
Peso g. 7,2

€ 300

2159 
Anello riviere in oro bianco, con 8 diamanti taglio brillante 
leggermente scalati, ct 1,20 ca.
Misura n. 18.
Peso g. 2,8

€ 450

2156

2158

2157

2159

Gioielli ed Orologi  53



2160 
Anello a piccola fascia, in oro giallo lavorato a canetè, al 
centro diamante solitario taglio brillante di ct  0,45 ca.
Misura n. 15.
Peso g. 6,2

€ 500

2161 
Anello in oro giallo e bianco a fascetta, diamante taglio 
brillante incastonato al centro di ct 0,95 ca.
Misura n. 18.
Peso g. 4,9

€ 1.300

2162 
Anello in oro giallo a fascia piena, diamante taglio brillante 
incastonato al centro di ct 1,62.
Certificato gemmologico attestante il colore G e purezza IF.
Misura n. 26.
Peso g. 15,4

€ 4.000

2163 
Spilla in oro bianco a stilizzare una foglia, zaffiri e piccoli 
diamanti taglio 8/8.
Dimensioni 5 x 2,8 cm.
Peso g. 11,8

€ 300

2160

2161

2163

2162

54 Aste Boetto



2164 
Girocollo in oro giallo e zaffiri taglio 
carrè a tutto giro, aggancio per 
ciondolo al centro, fine moderna 
lavorazione con coppie di piccoli 
diamanti taglio brillante a capo dei 
vari settori.
Lunghezza 42 cm.
Peso g. 17,8

€ 1.100

2165 
Anello a riviere eternelle, in oro 
bianco, con  14 diamanti taglio 
brillante per complessivi ct 4,0 ca, uno 
scheggiato.
Misura n. 12.
Peso g. 3,7

€ 1.500

2166 
Anello in oro bianco con diamante 
taglio brillante, ct 0,20 ca., montato a 
solitario.
Misura n. 10.
Peso g. 2,0

€ 150

21642166

2165
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2167 
Anello in oro bianco con diamante taglio brillante centrale 
di stimati ct 0,38 montato a solitario.
Misura n. 18.
Peso g. 2,6

€ 250

2168 
Spilla a barretta in platino, diamanti taglio rosa su tutta la 
lunghezza per stimati ct 2,50.
Dimensioni 8 x 1 cm.
Peso g. 10,3

€ 900

2169 
Anello in oro bianco a contorno, con diamanti taglio 
brillante e taper per stimati ct 0,70 e zaffiro di stimati ct 
2,20.
Misura n. 20.
Peso g. 5,5

€ 1.000

2170 
Anello in oro giallo e argento con zaffiro taglio cabochon 
ovale, piccoli decori incisi a lato.
Misura n. 19.
Peso g. 3,8

€ 200

2170

2168

2169

2167
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2171 
Anello in oro bianco a fascia con 
diamanti taglio brillante e baguette 
per ct 0,80 ca.
Misura n. 14.
Peso g. 5,2

€ 280

2172 
Anello in oro bianco ad illusione, 
diamanti taglio navette e princess 
al centro e piccoli diamanti taglio 
brillante sul gambo, complessivamente 
ct 1,0 ca.
Misura n. 16.
Peso g. 5,2

€ 900

2173 
Anello in oro bianco con diamante 
taglio brillante, ct 0,98 ca., montato a 
solitario.
Misura n. 16, difetti nel gambo.
Peso g. 3,2

€ 800

2173

2171

2172
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2174 
Anello in oro bianco e giallo, a forma 
di rombo, zaffiro taglio ovale al centro 
e diamanti taglio brillante a contorno 
per stimati ct 0,40.
Misura n. 18.
Peso g. 3,8

€ 300

2175 
Anellino di foggia antica, a figaro, in 
platino con al centro diamante taglio 
antico di ct 0,35 ca, piccoli zaffiri e 
diamanti taglio rosa a finitura, alcuni 
mancanti.
Misura n. 17.
Peso g. 3,3

€ 200

2176 
Anello in platino a fascia, diamanti 
taglio 8/8 e brillante, nella parte 
superiore, ct 0,60 ca., decorata con 
incisioni sul gambo.
Misura n. 16.
Peso g. 9,1

€ 350

2175

2176

2174
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2177 
Anello in oro bianco con diamante taglio brillante, ct 0,55 
ca., montato a solitario.
Misura n. 15. 
Peso g. 3,9

€ 350

2178 
Anello in oro giallo ossidato, a doppio contorno, diamanti 
taglio 8/8, uno zaffiro taglio ovale al centro.
Misura n. 17.
Peso g. 7,0

€ 300

2179 
Anello in oro bianco a fascia piena, diamante taglio 
brillante incastonato al centro di ct 0,70.
Certificato gemmologico attestante il colore G e purezza IF.
Misura n. 20.
Peso g. 18,5

€ 1.200

2180 
Anello in oro bianco con al centro diamante taglio brillante 
di ct 0,40 ca montato a solitario.
Misura n. 15.
Peso g. 2,5

€ 600

2177

2178

2180

2179
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2181 
Anello in oro bianco a solitario con diamante taglio brillante 
centrale ct 0,31 e sul gambo altri per ct 0,15.
Misura n. 13.
Peso g. 6,2

€ 400

2182 
Anello in oro bianco a pallina con piccolo pavè di diamanti 
taglio brillante per ct 0,17.
Misura n. 15.
Peso g. 5,2

€ 250

2183 
Anello in oro bianco di forma fantasia, vagamente a croce 
con diamanti taglio brillante.
Misura n. 14.
Peso g. 5,1

€ 200

2184 
Anello in oro bianco con gambo liscio e piccolo cerchio sulla 
sommità con diamanti taglio brillante per ct 0,13 ca.
Misura n. 16.
Peso g. 4,5

€ 200

2181

2182

2184

2183
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2185 
Anello in oro bianco con rubino centrale taglio ovale di ct 
0,70 ca e diamanti taglio brillante per ct 0,30 ca, sul gambo 
di forma squadrata.
Misura n. 14.
Peso g. 3,8

€ 450

2186 
Anello in oro bianco stile antico, di forma ovale, piccoli 
zaffiri e diamanti.
Misura n. 18.
Peso g. 3,3

€ 400

2187 
Anello in platino di forma ovale allungata, al centro 
smeraldo di ct 0,95 ca, diamanti taglio brillante per ct 0,80 ca.
Misura n. 14.
Peso g. 9,1

€ 900

2188 
Anello in oro bianco con caratteristica tormalina di forma 
triangolare e contorno di diamanti taglio brillante con 
microincassatura.
Misura n. 13.
Peso g. 2,1

€ 350

2186
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2189 
Anello a fascia in oro bianco, 
diamanti taglio brillante e baguette 
per ct 0,81.
Misura n. 14.
Peso g. 6,8

€ 450

2190 
Anello in oro bianco con pavè  di 
diamanti taglio brillante, caratteristica 
incassatura in microsetting, ct 0,51, 
Misura n. 16.
Peso g. 5,2

€ 330

2191 
Anello in oro bianco con pavè  di 
diamanti taglio brillante, caratteristica 
incassatura in microsetting, ct 0,51, 
misura n. 16.
Peso g. 6,1

€ 350

2190

2191

2189
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2192 
Anello a fascia in oro bianco con 
zaffiro blu centrale taglio ovale di 
ct 2,17 e diamanti vario taglio per 
ct 1,35 ca.
Misura n. 17.
Peso g. 9,6

€ 700

2193 
Anello in oro bianco a fascetta, al 
centro diamante taglio brillante ct 
0,50 ca, sul gambo ed ai lati diamanti 
taglio brillante per ct 0,40 ca.
Misura n. 20.
Peso g. 7,6

€ 1.000

2194 
Anello in oro giallo e bianco a fascia, 
al centro grande smeraldo colombiano 
di stimati ct 8,10 e 8 diamanti taglio 
brillante sul gambo per stimati 
ct  1,35.
Misura n. 13.
Peso g. 13,1

€ 1.500
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2195 
Anello a fascia squadrata e ondulata 
in oro bianco con pavè  di diamanti 
taglio brillante per ct 1,10 ca.
Misura n. 18.
Peso g. 8,9

€ 700

2196 
Anello fantasia a forma di cuore 
stilizzato in oro bianco, diamanti 
diverso taglio per ct 1,50 ca.
Misura n. 17.
Peso g. 9,9

€ 500

2197 
Anello in oro bianco a fascia bombata 
e squadrata, interamente pavettata 
di diamanti taglio brillante per ct 1,20 
ca.
Misura n. 17.
Peso g. 11,1

€ 600
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2198 
Anello a fasce realizzato in platino 
con al centro smeraldo di stimati 
ct 1,20, diamanti di taglio 8/8 sul 
gambo per ct 0,50 ca.
Misura n. 19.
Peso g. 8,8

Platinum, emerald and diamond ring.

€ 900

2199 
Crivelli, braccialetto in oro bianco 
“Amore”, 6 ciondoli descrivono la 
scritta Amore con diamanti taglio 
brillante per ct 1,32, piccolo cuoricino 
anch’esso con diamanti termina la 
scritta.
Lunghezza 18 cm.
Peso g. 18,7

€ 1.200

2200 
Bracciale in linea a scalare, realizzato 
in oro bianco con fine lavorazione, 
tempestato da rubini, parte naturali 
parte sintetici, inciso ai lati.
Lunghezza 18,5 cm.
Peso g. 15,5

White gold bracelet, with some natural 
and some synthetic rubies.

€ 1.000

2198
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2201 
Rivalta, simpatico e caratteristico 
girocollo in oro giallo con ciondoli 
decorati a smalti policromi, raffiguranti 
figure di bambini e giocattoli, piccoli 
uccelli e animaletti.
Lunghezza 42 cm.
Peso g. 32,4

€ 1.000

2202 
Rivalta, simpatici e caratteristici 
orecchini in oro giallo con ciondoli 
decorati a smalti policromi, raffiguranti 
stelline.
Dimensioni 1,5 x 1,5 cm, perno e 
scatto a lobo.
Peso g. 5,9

€ 200

2203 
Rivalta, simpatico e caratteristico 
braccialetto in oro giallo con ciondoli 
decorati a smalti policromi, raffiguranti 
figure di animaletti.
Lunghezza 17 cm.
Peso g. 5,3

€ 180

2202

2201

2203
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2204 
Chimento, girocollo in oro giallo e bianco, particolare 
maglia a grani di riso, diamanti taglio brillante a pavè  per 
complessivi ct 1,30 ca nei nodi centrali.
Lunghezza 43 cm.
Peso g. 50,6

€ 2.100

2205 
Chimento, bracciale in oro giallo e bianco con particolare 
maglia a grani di riso, diamanti taglio brillante a pavè  sui 
nodi centrali per ct 1,30 ca.
Lunghezza 19 cm.
Peso g. 27,3

€ 1.200

2204
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2206 
Antico bracciale a maglia snodata 
in oro giallo e argento, al centro 
margherita con zaffiro taglio cuscino 
rettangolare di colore fiordaliso e 
contorno di diamanti taglio vecchia 
miniera, altri taglio rosa sul bracciale.
Lunghezza 19 cm.
Peso g. 25,6

€ 1.200

2207 
Spilla “Mezza Luna” in oro giallo di 
vecchia manifattura con 7 luminosi 
rubini taglio ovale per ct 3,50 ca, 
alternati a diamanti taglio antico a 
coppie per stimati ct 0,70.
Lunghezza 5 cm.
Peso g. 6,4

€ 650

2208 
Delizioso spillino da cappotto 
di epoca vittoriana, in oro rosa e 
argento, a forma di ghirlanda alterna 
7 splendidi zaffiri non trattati taglio 
cuscino a diamanti taglio rosa e 
vecchia miniera.
Misura 3 cm di diametro. 
Peso g. 5,2

€ 500
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2209 
Collana in oro bianco con ciondolo 
pendente a forma fantasia, diamanti 
taglio brillante e rubini di varia forma.
Lunghezza 36 cm.
Peso g. 5,0

€ 550

2210 
Elegante bracciale anni ‘40 in oro 
rosa 14k, con al centro grande quarzo 
citrino, piccoli rubini e diamanti taglio 
antico ai lati, snodato nella parte 
superiore e chiuso da due catene 
tubo gas a maglia piena per lato, si 
distingue per il design a riccioli tipico 
dell’epoca.
Dimensioni 17 x 3 x 1,7 cm.
Perfette condizioni di conservazione.
Peso g. 59,8

€ 1.500

2211 
Elegante bracciale morbido, in oro 
giallo, a 11 fili in maglia a “coda di 
topo”, chiusura a scatoletta in lastra 
con fine decoro inciso e smaltato a 
bambini che giocano, smalti policromi 
e perle.
Dimensioni 17 x 4 cm.
Peso g. 49,6

€ 1.200

2209

2210
2211
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2212 
Anello in oro bianco a fascia, rubino 
ovale al centro di ct 1,50 ca e 
diamanti taglio triangolo ai lati per ct 
0,80 ca, gambo impreziosito da piccoli 
diamanti taglio brillante di cui uno 
mancante.
Misura n. 10.
Peso g. 5,6

€ 1.000

2213 
Anello in oro bianco a “Boule” di 
grandi dimensioni, con granati verdi, 
tzavoriti, e diamanti taglio brillante, 
decorato a fiorellini.
Misura n. 19. 
Peso g. 18,1

€ 1.300

2214 
Orecchini in oro giallo a “Clips”, 
con al centro grandi perle coltivate 
australiane di 15,5 mm di diametro, 
diamanti a contorno per meta’ 
perimetro, taglio brillante per stimati 
ct 1,35 ca.
Dimensioni 2,5 x 2 cm.
Peso g. 18,92.

€ 1.500

2213

2214
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2215 
Girocollo in oro bianco con pietre 
naturali semipreziose multicolori, 
diamanti taglio brillante a contornare 
ciascuna per ct 2,50 ca.
Lunghezza 46 cm.
Peso g. 35,5

€ 1.600

2216 
Bulgari, esclusivo set di bottoni 
da giacca in oro bianco, 6 piccoli, 2 
grandi.
Astuccio originale.
Peso g. 58,17

€ 2.000

2217 
Fine bracciale semi rigido in oro 
giallo di squisita fattura, sormontato 
da zaffiri blu naturali ct 5,0 ca 
incassati a binario, leggermente 
scalari nella parte superiore e 
intercalati da fine cesello in quella 
inferiore.
Dimensioni 6 x 5,5 x 0,5 cm.
Peso g. 14,7

€ 600

2215

2216

2217
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2218 
Diamante smontato di taglio 
vecchia miniera, colore fuori scala 
commerciale e purezza I1/I2, difetti di 
taglio e piccole mancanze.
Misure 7,4 x 7,4 x 5,0 mm.
Peso ct 2,18

€ 800

2219 
Diamante taglio brillante di ct 0,71 
in blister, certificato IGI Anversa n. 
F236443 del 13/4/1979 attestante che 
la pietra è di colore G e la purezza F.

€ 900

2220 
Diamante taglio brillante di ct 0,57 
in blister, certificato IGI Anversa n. 
F411721 del 9/4/1979 attestante che 
la pietra è di colore F e la purezza IF.

€ 700
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2221 
Anello in oro bianco e giallo a “Margherita”, smeraldo 
Colombiano taglio ovale di ct 2,80 ca., contornato da 
diamanti taglio brillante per stimati ct 1,20.
Misura n. 17.
Peso g. 6,9

€ 1.000

2222 
Anello a fascia bombata stile “Trombino”, in oro giallo e 
bianco sormontato da luminoso zaffiro blu taglio cabochon 
di stimati ct 8,1 e diamanti taglio brillante a pavè  per 
complessivi ct 1,60 ca.
Misura n. 13. 
Peso g. 13,0

White and yellow gold band ring with cabochon-cut blue 
sapphire and pavè  brilliant-cut diamonds.

€ 1.500

2221

2222
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2223 
Anello in oro bianco con al centro zaffiro taglio ovale 
di colore fiordaliso ct 5,0, contornato di diamanti taglio 
brillante e taper per ct 1,1 ca.
Misura n. 17.
Peso g. 8,37

€ 2.900

2224 
Anello a fascia in oro giallo, al centro rubino taglio ovale 
di ct 1,80 ca., diamanti taglio navette e carrè sul gambo 
sdoppiato.
Misura n. 19.
Peso g. 7,6

€ 800

2223

2224
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2225 
Parure composta da bracciale, spilla e orecchini d’epoca, 
in oro giallo, smalti guillochè e rose di diamanti, con motivo 
a nodi, satinature e incisioni. Punzoni francesi.
Smalto danneggiato sulla spilla.
Peso g. 51,59

€ 900

2226 
Antico ciondolo con pietra incisa, smalti policromi al retro 
raffiguranti fiori, perlina pendente, diamanti taglio rosa sul 
perimetro.
Peso g. 15,4

€ 300

2225

2226
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2227 
Bracciale in oro e argento, corallo 
rosso nazionale, a tasselli rettangolari 
su 5 file.
Chiusura con pietra bianca realizzata 
in lastra.
Lunghezza 19 cm.
Peso g. 38,6

€ 500

2228 
Bracciale in metallo e oro basso 
smaltato, semirigido con pietre verdi 
a rombo.
Dimensioni 17,0 x 6,0 cm.
Peso g. 35,9

€ 150

2229 
Spilla a barretta anni ‘20, traforata, 
in oro e platino, al centro zaffiro taglio 
cuscino di ct 1,80 ca, piccoli diamanti 
di vario taglio sul corpo.
Dimensioni 5,8 cm.
Peso g. 5,8

€ 250

2227
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2230 
Girocollo in oro bianco, a settori 
rettangolari, la parte centrale 
pavettata con piccoli diamanti taglio 
brillante per ct 1,10 ca.
Lunghezza 49 cm.
Peso g. 28,7

€ 1.300

2231 
Orecchini in oro bianco e giallo, a 
margherita, in centro 2 rubini taglio 
ovale di ct 2,2 ca e diamanti taglio 
brillante a contorno per ct 0,75 ca.
Clips a lobo con perno. 
Peso g. 5,7

€ 800

2232 
Bracciale in oro giallo a 6 settori 
realizzati a filo con piccoli rubini ovali 
e diamanti taglio brillante.
Lunghezza 18 cm.
Peso g. 12,5

€ 400

2231

2230

2232
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2233 
Girocollo in oro giallo realizzato con particolare maglia a 
coda di topo, festonato e impreziosito da  6 acquemarine di 
taglio rettangolare.
Lunghezza 38 cm.
Peso g. 36,9

€ 1.300

2233
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2236 
Bracciale in oro bianco snodato, 
zaffiri rotondi per ct 13 ca, diamanti 
8/8 per ct 0,70 ca, a imitare piccole 
navette.
Lunghezza 18 cm.
Peso g. 33,5

€ 1.500

2234 
Anello in oro bianco “Toi e Moi”, 2 
diamanti diverso taglio e colore per 
complessivi ct 2,20 ca al centro, 
piccoli diamanti taglio brillante sul 
gambo.
Misura n. 23.
Peso g. 8,7

€ 2.000

2235 
Anello in oro bianco modello “Trilogy”, 
con diamanti di taglio antico.
Misura n. 18. 
Peso g. 3,2

€ 150

2234
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2237 
Collana in oro giallo con pendente a forma di goccia, 
luminoso rubino centrale contornato da diamanti taglio 
brillante per ct 1,0 ca.
Lunghezza 41 cm.
Peso g. 32,6

€ 1.350

2238 
Bulgari, anello contrariè in oro giallo con tormaline rosa 
e verde  taglio goccia.
Particolare lavorazione rigata del gambo lucido.
Misura n. 15.
Peso g. 11,3

€ 600

2238
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2241 
Fascinosa spilla in oro rosa ossidato 
di antica lavorazione, a forma di 
mezzaluna con piccoli zaffiri e perle.
Dimensioni 3,5 x 3,5 cm.
Peso g. 8,9

€ 500

2239 
Spilla a barretta, anni ‘20, finemente 
lavorata con incisioni e trafori, 3 
luminosi zaffiri, diamanti di taglio 
antico su tutta la lunghezza.
Astuccio originale, dimensioni 9,5 cm.
Peso g. 9,5

€ 1.800

2240 
Spilla a barretta in oro bianco, 10 
diamanti taglio brillante al centro per 
ct 1,40 ca, contornati da altri taglio 
8/8 su tutto il perimetro.
Lunghezza 5,5 cm, astuccio.
Peso g. 8,3

€ 1.000

2239

2240
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2244 
Anello antico in oro rosso e argento, 
caratterizzato da grande onice taglio 
cuscino contornato da diamanti taglio 
rosa, uno al centro.
Misuro n. 9.
Peso g. 8,4

€ 250

2242 
Orecchini in oro rosso e argento 
pendenti, a forma di goccia con zaffiro 
centrale e diamanti taglio rosa.
Dimensioni 5,5 x 2,5. 
Peso g. 13,3

€ 350

2243 
Anello in metallo dorato con orologio 
segreto, 4 rubini sintetici sulla 
sommita’, orologio meccanico a carica 
manuale da revisionare.
Misura n. 14.
Peso g. 9,4

€ 100
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2247 
Anello in oro giallo a “Fiocco”, piccoli 
rubini e diamanti di vario taglio.
Misura n. 16.
Peso g. 14,3

€ 550

2245 
Spilla in oro rosa e platino a motivo 
floreale, produzione tipica degli 
anni ‘40, diamanti di vario taglio e 
pietre di colore.
Dimensioni 5 x 4,5 cm.
Peso g. 20,1

€ 1.000

2246 
Cusi, fascinoso anello in oro rosso e 
platino, di forma a figaro con smalto 
blu tempestato di diamanti taglio rosa, 
altri a contornare tutto il perimetro.
Punzone 20MI con fascio littorio, 
misura n. 10.
Peso g. 11,5

€ 500
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2250 
Anello in platino, al centro spinello 
rosso di taglio ovale, ct 1,83, contorno 
di diamanti taglio 8/8 e 16/16.
Misura n. 21. 
Peso g. 6,0

€ 700

2248 
Spilla di antica manifattura, in oro 
rosso, giallo e argento, a forma di 
grande fiore con pistilli in zaffiri e 
interamente tempestata di diamanti di 
taglio antico per ct 7,00 ca.
Dimensioni 8 x 6 cm.
Peso g. 35,5

€ 1.500

2249 
Anello in platino, 3 diamanti centrali 
di taglio brillante e antico, ct 1,10 ca, 
altri taglio rosa a conorno.
Misura n. 18.  
Peso g. 4,32

€ 750

2249
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2253 
Anello cocktail in oro bianco e pietre semipreziose 
realizzato a tutto giro, con particolare lavorazione morbida, 
lunghe baguette di peridoto ct 16,65, sono sormontate da 
quarzi citrini rotondi ct 3,84.
Misura n. 19, modificabile.
Peso g. 19,2

€ 900

2254 
Fantasioso anello cocktail, in oro bianco “Toi e Moi” 
di spinello rosso ct 1,50 ca e diamante taglio brillante di 
ct 0,80 ca, contornati da piccoli diamanti taglio brillante 
anche sul gambo e luminose tzavoriti verdi.
Misura n. 14.
Peso g. 9,5

€ 1.800

2251 
Anello cocktail in oro bianco e pietre semipreziose 
realizzato a tutto giro, con particolare lavorazione morbida, 
lunghe baguette di rodoliti ct 15,06, sono sormontate da 
quarzi citrini rotondi ct 3,93.
Misura n. 20, modificabile.
Peso g. 19,3

€ 900

2252 
Anello cocktail in oro bianco e pietre semipreziose 
realizzato a tutto giro, con particolare lavorazione morbida, 
lunghe baguette di rodoliti ct 14,46, sono sormontate da 
tzavoriti rotondi ct 3,60.
Misura n. 17, modificabile.
Peso g. 18,0

€ 900
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2257 
Orecchini in oro bianco a 
“Tappabuchi”, due diamanti taglio 
brillante e circular per complessivi 
ct 3,80 ca, differenti purezze e colori.
Misure 7,97 x 8,1 e 8,04 x 8,09 mm.
Chiusura con perno e scatto a lobo.
Peso g. 4,5

€ 3.500

2255 
Anello in oro bianco a margherita, 
smeraldo colombiano al centro di 
stimati ct 5,5 ca., 12 diamanti taglio 
brillante a contorno per ct 3,0 ca.
Misura n. 11.
Peso g. 7,0

€ 4.000

2256 
Anello in oro bianco a “solitario” con 
grande diamante taglio old mine di 
ct 2,97.
Misura 11.
Peso g. 2,9

€ 2.500

2256
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2260 
Bracciale in oro bianco, modello 
“Tennis”, 45 diamanti taglio brillante 
per complessivi ct 8,10.
Lunghezza cm 18.
Peso g. 12,8

€ 8.000

2258 
Spilla in platino a forma di fiocco, 
interamente tempestata di diamanti 
taglio brillante per ct 6,5 ca, a 
terminare due perle coltivate 
pendenti, una bianca di 14 mm e una 
grigia di 11 mm di diametro.
Dimensioni 9 x 4 cm.
Peso g. 38,2

€ 2.600

2259 
Spilla in platino a motivo floreale 
stilizzato e interamente incassato con 
diamanti taglio brillante per ct 4,50 
ca.
Dimensioni 6,5 x 4 cm.
Peso g. 21,4

€ 1.600
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2263 
Anello in oro giallo da mignolo con 
al centro diamante taglio antico per 
stimati ct 2,70.
Misura n. 14.
Peso g. 17,0

Gold and diamond pinky ring.

€ 3.500

2261 
Anello in oro giallo e bianco con 
diamante taglio brillante montato 
a solitario, ct 2,75 ca., molletta di 
riduzione della misura.
Misura n. 8 a n. 14.
Peso g. 9,7

€ 7.000

2262 
Anello in platino con grande smeraldo 
ottagonale colombiano, di ct 14,13, 
6 diamanti taglio vecchia Europa per 
lato, disposti su 3 livelli, per ct 1,0 ca.
Particolare nell’anello la smaltatura 
verde sotto lo smeraldo, a illudere 
il colore della pietra, non cosi’ rara 
all’epoca della manifattura.
Misura n. 18. 
Peso g. 11,6

€ 4.500

2262
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2266 
Anello di antica fattura in oro giallo e 
platino, al centro perla grigia naturale 
di acqua salata di 9 x 8 mm ca, a 
contorno 10 diamanti di taglio antico 
per complessivi ct 3,00 ca.
Misura n. 17.
Peso g. 5,89

€ 5.500

2264 
Orecchini pendenti in oro bianco, al 
lobo 8 diamanti taglio brillante per ct 
4,5 ca, 2 perle coltivate Tahiti di colore 
grigio scuro, diametro 11 mm.
Clips con perno, dimensioni 3,5 cm.
Peso g. 15,4

€ 6.000

2265 
Anello in platino con grande perla 
australiana coltivata al centro di 
13,2 mm, diamanti taglio navette 
a contorno per ct 3,50 ca, uno 
mancante.
Misura n. 16.
Peso g. 15,7

€ 1.600

2264
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2267 
Anello in oro rosa con al centro zaffiro di colore “Hot-
Pink” taglio smeraldo di ct 2,60 ca, piccoli diamanti taglio 
brillante sul gambo.
Misura n. 14.
Peso g. 4,2

€ 1.800

2268 
Anello in oro bianco, brillante smeraldo centrale di forma 
ovale, ct 4,05, contornato da piccoli diamanti taglio 
brillante, altri sul gambo a V.
Misura n. 13.
Peso g. 6,6

€ 6.000

2268

2267

lotto  2268

Gioielli ed Orologi  91



2269 
Elegante collana in platino a riviere con 40 castoni 
sgriffati scalari, intercalati da piccole barrette, sormontati 
da diamanti taglio brillante  per complessivi stimati ct 19.
Lunghezza 42 cm.
Peso g. 39,9

Platinum and diamond necklace.

€ 6.500

2269
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2270 
Collier de chien o strangolino di epoca Liberty in platino, 
lavorato a fine traforo, con grande acquamarina centrale di 
stimati ct 8,00 ca. e diamanti taglio antico per stimati 
ct 2,00, montatura con nastro di vellutino blu. 
Peso g. 15,48

€ 1.200

2271 
Anello in oro bianco a margherita, al centro fine smeraldo 
Colombia taglio rettangolare squadrato, di ct 2,0 ca, 10 
diamanti taglio brillante a contorno per ct 2,0 ca.
Misura n. 17.
Peso g. 4,5

€ 1.800

2270

2271
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2274 
Elegante spilla in platino di forma 
geometrica, al centro diamante taglio 
brillante, ct 0,90 ca., altri taglio 
baguette e brillante per complessivi 
stimati ct 3,5 ca.
Dimensioni 6 x 3 cm.
Peso g. 17,2

€ 1.800

2272 
Orecchini sportivi in oro bianco con 
rubini taglio ovale al centro per ct 
2,20 ca e diamanti taglio brillante a 
doppio contorno, 
con particolare incassatura battuta, 
per ct 1,50 ca.
Clips e perno a lobo, dimensioni 2 x 
1,8 cm.
Peso g. 7,8

€ 2.000

2273 
* Anello in oro bianco con Tanzanite 
taglio ovale di ct 4,33, diamanti 
taglio brillante e navette a rosa per 
complessivi ct 1,25 a contorno.
Misura n. 14.
Peso g. 8,4

€ 3.200

2272

2273

2274
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2275 
Buccellati M., elegante girocollo in oro giallo a foglie di 
quercia incatenate satinate e incise.
Lunghezza 42 cm.
Peso g. 43,0

Gold necklace with satin-finished and engraved chained 
oak leaves, signed Buccellati.

€ 1.800

2275
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2276 
Buccellati M., elegante bracciale 
rigido in oro giallo a forma di lunga 
foglia di quercia bombata e curvata al 
polso, satinato e inciso.
Misure 6,5 x 5 x 2 cm.
Peso g. 22,3

Gold rigid bracelet in the shape of 
a long oak leaf, satin-finished and 
engraved.

€ 900

2277 
Buccellati M., demi parure composta 
da orecchini e spilla in oro giallo 
raffiguranti foglie di quercia satinate e 
incise, clips a lobo senza perno.
dimensioni orecchini 3 x 1,5 cm,
 spilla 3,5 x 2 cm.
Peso g. 14,4

Gold ear clips and brooch Demi parure.  
Depicting satinised and engraved oak 
leaves.

€ 600

2278 
Buccellati M., anello a fascia in oro 
giallo e bianco con piccoli rubini e 
diamanti.
Misura 18.
Peso g. 6,37

€ 300

2276

2277

2278
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2279 
Demi parure composta da orecchini e spilla in platino di 
foggia fantasia con diamanti taglio baguette, navette e 
brillante per stimati complessivi ct 12, smeraldi a goccia 
per ct 2,0 ca.
Dimensioni spilla 5,5 x 4 cm, orecchini 2,5 x 2,5 cm, 
chiusura a clips con perno.
Peso g. 39,1

Platinum earrings and brooch, with baguette, navette and 
brilliant-cut diamonds.

€ 11.000

2280 
Elegante bracciale in oro bianco con 10 rubini per stimati 
ct 8,00 e 50 diamanti taglio brillante per stimati ct 8,00.
Report SGR attestante la naturalità dei rubini e l’assenza di 
trattamento termico.
Lunghezza 16,5 cm.
Peso g.18,2

White gold bracelet, with 10 rubies and 50 brilliant-cut 
diamonds.

€ 14.000

2279

2280
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2281 
Elegante borsetta da sera in seta e oro giallo finemente 
incisa a motivi floreali, mascheroni e figure mitologiche, 
smalto nero.
Dimensioni 18 x 18 cm.
Peso g. 260

€ 4.500

2281
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2282 
Orecchini in oro bianco a margherita, al centro 2 zaffiri 
taglio ovale per ct 3,90 complessivi, a contorno diamanti 
taglio brillante per ct 2,40 ca.
Certificato gemmologico GRS attestante l’origine birmana 
degli zaffiri e l’assenza di trattamento termico.
Clips a lobo senza perno.
Peso g. 7,1

€ 6.500

2283 
Anello in oro bianco con smeraldo centrale di ct 2,80 ca.e 
diamanti a contorno per ct 2,20 ca..
Misura 11.
Peso g. 5,0

White gold, emerald diamond ring.

€ 1.200

2282

2283

lotto  2283
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2284 
* Anello in oro bianco con Tanzanite taglio ovale di ct 
5,67, diamanti taglio baguette sul gambo per ct 0,25.
Misura 15.
Peso g. 5,7

€ 2.300

2285 
Anello in platino con grande smeraldo colombiano taglio 
cabochon di ct 25 ca. e 6 diamanti taglio baguette ai lati.
Misura 13.
Peso g. 10,4

Platinum, emeral, diamond ring.

€ 6.000

2284

2285
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2286 
Coppia di spille da cappotto in platino speculari di fine 
lavorazione, anni ‘20, con zaffiri, diamanti di taglio antico, 
16/16 e 8/8, per complessivi stimati ct 8,50.
Dimensione 5,5 x 3,7 cm cad.
Peso g. 41,9

Platinum pair of brooch with sapphires and old-cut 
diamonds.

€ 2.400

2287 
Eleganti e fini orecchini fine ‘800, in argento e oro al 
retro, 4 diamanti a goccia di taglio antico  per ct 2,50 ca. 
sono contornati da piccoli diamanti taglio rosa e vecchia 
miniera, snodati e dotati di particolare sicura al lobo, 
montano clips senza perno.
Dimensioni 6 x 2,5 cm.
Peso g. 16,6

€ 1.500

2286

2287
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2288 
Anello in platino di squisita e antica manifattura, di forma 
a figaro, con al centro un diamante taglio oldmine di 
ct 1,70 ca. e due zaffiri taglio cuscino per complessivi 
ct 2,30 ca. blu intenso.
Il tutto tempestato di diamanti di taglio antico e rosa per 
complessivi ct 1,50 ca.
Misura 9.
Peso g.9,4

Platinum, oldmind cut diamond ring.

€ 3.500

2289 
Anello in oro bianco con smeraldo centrale taglio smeraldo 
verde intenso trasparente, peso ct  2,60 ca. di origine 
Colombia, e diamanti taglio baguette sul gambo per 
ct  1,15 ca.
Misura 10-13 con molletta.
Peso g. 6,6

White gold, emerald ring.

€ 10.000

2288

2289
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2290 
Eleganti orecchini in platino, 
pendenti e snodati, finissimo lavoro di 
traforo a motivo floreale impreziosito 
da diamanti vecchia Europa e old mine 
ct 5,00 ca. 
Perno e scatto a lobo, uno mancante.
Dimensione 6,5 x 2,5 cm.
Peso g. 21,7

Pair of platinum pendent earrings with 
old european and old mine diamonds.

€ 1.500

2291 
Elegante spilla traforata a motivo 
floreale in platino di forma ovale con 
al centro grande diamante circular cut 
di stimati ct 2,20. Complessivamente 
altri per stimati ct 4.
Dimensioni 6 x 3,3 cm.
Peso g. 14,7

Platinum brooch with circular cut 
diamond.

€ 4.500

2292 
Fine anello in platino con vivido 
zaffiro rosa taglio cuscino di ct 3,36 
e diamanti a contorno taglio navette, 
baguette e brillante per complessivi 
ct 1,80 ca.
Certificato gemmologico Gubelin 
n. 21110085 attestante semplice 
riscaldamento.
Peso g. 8,1

€ 5.500

2291

2292
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2293 
Chiappe, grande spilla da cappotto in oro bianco con 
pendente, 3 diamanti taglio vecchia Europa per stimati 
rispettivamente ct 1,10 , 1,05, 0,95, altri a pavè di vari 
tagli per complessivi stimati ct 5,50.
Dimensioni 5,5 x 7,5 cm
Peso g. 29,0

White gold diamonds brooch, signed Chiappe.

€ 3.200

2294 
Fine bracciale in platino snodato, a elementi geometrici, 
con al centro 12 diamanti taglio vecchia Europa per stimati 
ct 6 e altri taglio 8/8 su tutta la superficie per stimati 
ct 7.00.
Dimensioni lunghezza 17,5 cm, larghezza 1,4 cm
Peso g. 40,0

Platinum, old european cut and diamond bracelet.

€ 5.500

2293

2294
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2295 
Gubelin, elegante anello in platino 
con al centro raro e luminoso zaffiro 
Purplish-pink di ct 7,21, certificato 
GRS n. GRS2019-070706 attestante 
l’origine Sri Lanka e l’assenza di 
trattamenti termici, piccoli diamanti 
taglio brillante a tempestare le volute 
del gambo ai lati della pietra centrale.
Peso g. 9,0

€ 7.000

2296 
Diamante taglio brillante smontato, 
misure 9,56 x 9,60 h. 5,89.
Peso ct 3,40

€ 9.500

2297 
Diamante taglio brillante smontato, 
misure 9,69 x 9,62 h. 5,98.
Peso ct 3,45

€ 10.000

2295

2296

2297

lotto  2296

lotto  2297
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2298 
Orecchini in platino con una coppia di eleganti perle 
naturali a goccia di finissimo nacre, realizzati a forma di 
fiocco e pendente con diamanti taglio antico.
Le perle esibiscono uno splendido colore bianco, sono 
accompagnate da report gemmologico LFG attestante la 
naturalità e la genesi in acqua salata.
Vite americana a lobo.
Dimensioni delle perle 14 x 10 mm e degli orecchini 4 x 1,5 
cm.
Peso g.12,4

Platinum, natural pearls and old-cut diamonds earrings.

€ 10.000

2298

lotto  2298
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2299 
Anello probabilmente in platino a maglia con grande 
corindone colore hot-pink taglio cuscino di stimati ct 6,5, 
la pietra esibisce caratteristiche tipiche della provenienza 
birmana (Mogok) e l’ assenza di trattamento termico.
Misura 19.
Peso g. 8,7

Probably platinum, hot-pink, cushion cut corundum ring.

€ 8.000

2299
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Gioielli ed Orologi  115



2300 
Splendido e raro girocollo frangiato, probabilmente 
“Castellani”, seconda metà del 1800, in oro giallo dorato 
24k, piccoli rubini naturali e perle ad arricchire la fine 
lavorazione.
Lunghezza 39 cm.
Peso g. 58,9

€ 2.500

2300
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2301 
Anello in platino con zaffiro blu centrale di ct 7,48 e 
diamanti taglio antico a contorno per ct 1,50 ca.
Misura 9.
Report GRS attestante la provenienza Sri Lanka e l’assenza 
di trattamento termico.
Peso g.6,8

Platinum ring with blue sapphire and old cut diamonds.

€ 6.500

2302 
Anello in oro giallo con al centro zaffiro blu taglio ovale di 
ct 4,662 e ai lati due diamanti taglio brillante a goccia per 
ct 1,30 ca.
Report gemmologico GRS n. GRS2023-037217 attestante 
l’origine Sri Lanka e l’assenza di trattamenti termici.
Misura n. 10.
Peso g. 4,8

€ 3.500

2302

2301

lotto  2301

lotto  2302
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2303 
Anello in oro bianco di forma esagonale, al centro grande 
diamante taglio brillante di ct 3,38, ai lati pave’ di diamanti 
taglio brillante per stimati ct 2,00.
Peso g. 11,1

€ 11.000

2303

lotto  2303
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2303bis

2303bis 
Importante bracciale in oro bianco tempestato di diamanti 
tondi e navette su castoni a filo per circa 17 ct complessivi e 
zaffiri di forma ovale e goccia per tot 11,55 ct.
Gli zaffiri sono tutti accompagnati da report SSEF attestante 
l’origine Kashmir e l’assenza di trattamento termico.
Lunghezza 19 cm
Peso 48,30 g

€ 19.000

lotto  2303bis
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2304 
Anello in oro bianco di forma rettangolare, diamanti 
taglio brillante a contorno, al centro splendido zaffiro blu 
di ct 4,878, taglio smeraldo, report gemmologico SSEF 
n.128381 attestante l’origine birmana e l’assenza di 
trattamento termico.
Misura n. 13.
Peso g. 7,8

€ 12.000

2304

lotto  2304
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2305 
Anello in platino con al centro eccezionale diamante 
taglio Princess, ct 5,34 colore D purezza SI1, due smeraldi 
colombiani ai fianchi di ct 1,31 e ct 1,30, entrambi taglio 
smeraldo, assenza di trattamento con olio il primo e minore 
il secondo.
Certificato del diamante GIA n.5222856221 e degli 
smeraldi SSEF n.129516 e n.129517.
Misura n. 15.
Peso ct 5,34

€ 70.000

2305

lotto  2305
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2306 
Anello in platino e molletta in oro bianco, finissimo 
smeraldo al centro di ct 3,255 e due diamanti taglio trilliant 
ai lati per stimati ct 1,0 ca.,report gemmologico SSEF n. 
128382 attestante l’ origine colombia e minor oil come 
trattamento.
Misura n. da 11 a 14.
Peso g. 6,1

€ 13.000

2306

lotto  2306
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2307 
Anello in platino con finissimo zaffiro blu taglio smeraldo 
di stimati ct 11,0, la pietra esibisce caratteristiche 
tipiche della provenienza birmana (Mogok) e l’assenza di 
trattamento termico
Peso g. 10,1.
Il gambo impreziosito da dieci diamanti taglio vecchia 
Europa per stimati ct 1,70. 
Misura n.10

Platinum, emerald cut sapphire and diamond ring.

€ 8.000

2307

lotto  2307
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2308 
Anello in platino, fine zaffiro blu di taglio ovale al centro, 
ct 6,229 e due coppie di diamanti taglio baguette ai lati.

Certificato SSEF attestante il colore Blu of medium strong 
saturation, l’origine Sri Lanka e l’assenza di trattamenti 
termici.

Certificato GRS attestante il colore Royal Blu, l’origine Sri 
Lanka e l’assenza di trattamenti termici. 

Peso g. 5,7

€ 13.500

2308

lotto  2308
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Orologi



2309 
Bucherer, orologio da tavolo tipo 
“Officiel” in metallo argentato, 
movimento meccanico con sveglia.
Misure 11,8 x 7 x 3,5 cm.

offerta libera

2310 
Scatola della musica, rara e preziosa 
scatola in argento con smalti colorati, 
all’interno automa, piccolo usignolo 
con le ali mobili cinguetta una melodia 
a comando.
Dimensioni 10 x 6,5 x 4 cm.
Necessari interventi di riparazione.

€ 400

2311 
Scatola della musica, rara e 
preziosa scatola in argento, all’interno 
automa,  piccolo usignolo con le 
ali mobili cinguetta una melodia a 
comando.
Incisa a festoni e scene di musica, da 
riparare.
Dimensioni 10 x 6,5 x 4 cm.

€ 200

2309

2310

2311
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2312 
Lotto composto di 5 orologi di varia forma, in oro giallo, 
rosso e argento, per signora.
Necessario revisionarli.
Peso g. 132,2

€ 600

2313 
Marcus, orologio da cappotto in oro giallo con smalti blu, 
quadrante argentè con numeri arabi alternati a indici a 
bastone.
Movimento meccanico carica manuale, da revisionare.
Peso g. 18,0

€ 250

2312

2313
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2314 
Movado, orologio da viaggio in oro 
giallo e chatlen parte mancante, 
perfette condizioni di conservazione, 
movimento meccanico a carica 
manuale collegato all’apertura 
dell’astuccio.
Dimensioni 4,5 x 3 x 1 cm chiuso.
Peso g. 70,4

€ 400

2315 
Movado, orologio da viaggio in 
argento dorato e rivestito in pelle nera, 
animato da movimento meccanico a 
carica manuale collegato all’astuccio.
Dimensioni 4,4 x 2,5 x 1 cm chiuso.
Peso g. 51,6

€ 100

2316 
Ulisse Nardin, orologio da viaggio 
“Push-Up”, in argento massiccio 
laminato oro giallo, movimento 
elettromeccanico al quarzo, in perfette 
condizioni, quadrante rosa tenue, 
datario ad ore 3.
Da revisionare, misure 42 x 30 x 8 
mm.
Peso g. 39,5

€ 100

2314

2315

2316
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2317 
Levrette, spilla orologio, in oro bianco 
con piccoli diamanti taglio antico e 
8/8, di forma triangolare, al centro 
l’orologio animato da movimento 
meccanico carica manuale.
Consigliata revisione, dimensioni 4 x 
2,8 cm.
Peso g. 10,6

€ 350

2318 
Vacheron, orologio da tasca per 
signora in oro giallo tripla cassa, 
smalti policromi, miniatura a testa di 
donna, movimento meccanico carica 
chiavetta, consigliata revisione.
Diametro 32 mm.
Peso g. 22,6

€ 400

2319 
Orologio da tasca a cipolla di antica 
manifattura, in oro rosso e argento 
con diamanti taglio rosa, quadrante 
in porcellana, parti danneggiate e 
mancanti.
Animato da movimento meccanico 
carica a chiavetta ribaltabile.
Diametro 37 mm, da revisionare, 
stemma al retro mancante.
Peso g. 38,0

€ 350

2317

2318

2319
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2320 
Paul Ditisheim, orologio a cipolla 
per signora, in oro 18k dorato a 24k, 
fine lavorazione a roselline al retro, 
quadrante due toni in oro guillochè, 
numeri arabi e minuteria smaltata di 
bianco.
Funzionante ma raccomandata 
revisione.
Diametro 27 mm.
Peso g. 17,4

€ 200

2321 
Myers, orologio da tasca in oro giallo 
due casse, retro inciso a motivo 
floreale, quadrante oro ossidato con 
numeri romani, movimento carica a 
chiavetta da revisionare.
Diametro 39 mm.
Peso g. 38,9

€ 300

2322 
Goulet, orologio da tasca in oro giallo 
doppia cassa, quadrante bianco in 
smalto con numeri romani, movimento 
meccanico carica a chiavetta.
Diametro 44 mm, necessaria 
revisione.
Peso g. 59,1

€ 500

2320

2321

2322
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2323 
Robert e Courvoisier, orologio da 
tasca di grande diametro, in oro rosso 
prima metà del 1800, movimento 
carica a chiavetta, mancante della 
stessa, quadrante in argento lavorato 
a guillochè, numeri arabi e piccoli 
secondi al 6.
Necessita di revisione, diametro 55 
mm.
Peso g. 79,6

€ 500

2324 
Beaure, orologio da tasca in oro giallo 
finemente inciso e smaltato a motivi 
floreali, doppia cassa, quadrante 
argento, sfere Breguet, numeri romani 
e secondi al 6.
Animato da movimento meccanico 
carica a chiavetta, da revisionare.
Diametro 40 mm.
Peso g. 32,9

€ 500

2325 
Anonimo, orologio da tasca epoca 
1800, in oro  giallo tripla cassa, 
finemente inciso e decorato a fiori 
e rosette, animato da movimento 
meccanico carica a chiavetta, 
quadrante in argento con bassorilievo 
a cestino in oro, numeri romani e dot 
per i minuti, secondi a ore 6.
Diametro 52 mm, consigliata 
revisione. 
Peso g. 116,2

€ 800

2324

2323

2325
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2326 
Rocail, orologio da tasca in oro rosso 
tripla cassa, quadrante bianco con 
numeri arabi, necessaria revisione.
Diametro 48 mm.
Peso g. 52,5

€ 350

2327 
Eberhard, orologio da tasca in 
oro giallo tripla cassa, quadrante 
argento con numeri arabi, sfere in 
acciaio azzurrato, piccoli secondi al 6, 
movimento meccanico carica manuale.
Diametro 52 mm, consigliata 
revisione.
Peso g. 83,9

€ 550

2328 
Licita, orologio da tasca in oro giallo 
doppia cassa con quadrante crema 
opaco, numeri arabi e piccoli secondi 
al 6.
Finemente inciso al retro con fogliette 
e motivo a tapisserie, diametro 48 
mm, consigliata revisione.
Peso g. 57,6

€ 300

2326

2327

2328
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2329 
Chronometre, orologio da tasca 
doppia cassa in oro giallo, quadrante 
champagne con numeri arabi.
Necessaria revisione, diametro 49 mm.
Peso g. 51,4

€ 350

2330 
Bert, orologio da tasca in oro rosso 
18k, doppia cassa, quadrante in 
smalto bianco con numeri arabi.
Diametro 45 mm, consigliata 
revisione.
Peso g. 50,2

€ 350

2331 
Orologio da tasca in oro rosso due 
casse, quadrante in porcellana bianca 
con numeri arabi, lancette Breguette, 
movimento meccanico carica manuale.
Diametro 50 mm, consigliata 
revisione.
Peso g. 77,6

€ 550

2330

2329

2331
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2332 
Pateck e Cie, orologio da tasca in oro rosa, due casse, 
quadrante bianco in smalto con numeri romani, piccoli 
secondi al 6, movimento meccanico carica manuale.
Diametro 47 mm, necessaria revisione.
Peso 77,1

€ 800

2333 
Vacheron Freres, orologio da tasca in oro giallo doppia 
cassa, quadrante in smalto bianco, numeri romani, 
movimento meccanico carica chiavetta.
Diametro 42 mm, necessaria revisione.
Peso g. 38,9

€ 450

2332

2333
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2334 
Longines, orologio da tasca in oro giallo tripla cassa, in 
perfette condizioni di conservazione, quadrante satin con 
numeri arabi, dedica incisa all’interno “al Comandante 
Colonnello Nicolò Giani”, astuccio originale.
Consigliata revisione, diametro 50 mm.
Peso g. 81,4

€ 600

2335 
Eberhard, orologio da tasca in metallo dorato, tripla cassa, 
funzionante in ottime condizioni di conservazione, da 
revisionare.
Diametro 52 cm.
Peso g. 73,3

offerta libera

2334

2335
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2336 
Vacheron e Constantin, orologio da tasca con catena da 
panciotto in oro giallo, quadrante bianco con numeri arabi, 
piccoli secondi al 6, tripla cassa, movimento meccanico 
carica manuale.
Diametro 50 mm, in mint condition, consigliata revisione.
Astuccio originale.
Peso g. 121

€ 1.600

2337 
Vacheron e Constantin, finissimo orologio da tasca in oro 
giallo, con catena da panciotto, incise iniziali G.C. al retro.
Quadrante argentè gransoleil con indici a bastone e 
lancette a daga.
Perfette condizioni e astuccio originale.
Consigliata revisione, diametro 48 mm.
Peso g. 80,4

€ 1.300

2336

2337
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2338 
Heuer, raro cronometro da pista modello Monte-Carlo, in 
acciaio, ottime condizioni di conservazione, contagiri a ore 
6, sfere broad-arrow, quadrante nero opaco e originale 
triziatura  a 60 secondi.
Dimensioni 60 x 60 mm.
Custodia in pelle.
Peso g. 330

€ 400

2339 
Universal Watch, splendido orologio cronometro da 
tasca in oro giallo doppia cassa, ottime condizioni di 
conservazione, quadrante bianco in smalto lucido e dipinto 
a mano, spirale tachimetrica periferica, piccoli secondi a 
ore 6, contatore dei minuti cronografici alle 12.
Diametro 52 mm.
Peso g. 207

€ 800

2338

2339
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2340 
Anonimo, elegante orologio da 
sera in platino per signora, bracciale 
parzialmente mancante in platino e in 
nastro di seta, interamente tempestato 
di diamanti 8/8 per complessivi 
stimati ct 3,5. Animato da movimento 
meccanico a carica manuale, necessita 
di revisione ma funzionante.
Dimensioni 3,7 x 1,6 cm.
Peso g. 26,6

No brand, platinum and diamond 
ladies evening watch, with silk ribbon.

€ 700

2341 
Pringeps, elegante orologio da sera 
per signora in platino e diamanti di 
diverso taglio, movimento meccanico 
a carica manuale attualmente non 
funzionante.
Lunghezza 16 cm.
Peso g. 19,4

€ 700

2342 
ARSA Orologio da donna in oro bianco 
con cinturino lavorato a tessuto e 
ghiera sulla quale sono incastonati 
diamanti taglio huit-huit per tot ct 
0,60 circa, quadrante argento, indici 
e movimento meccanico a carica 
manuale
Da revisionare
Peso 43,80 gr
Misura cm 17,5

€ 1.000

2340

2341

2342
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2343 
Wonder Watch, orologio da donna 
in oro rosa, movimento meccanico 
a carica manuale, cinturino in pelle 
e fibbia non originale, quadrante 
con numeri arabi alternati ad indici 
cuneiformi in oro, piccoli secondi al 6.
Diametro 24 mm, revisione 
consigliata.
Peso g. 14,2

€ 100

2344 
Longines, orologio per signora in oro 
giallo con bracciale integrato, di forma 
rotonda con quadrante argente’ indici 
a barretta, movimento meccanico 
carica manuale.
Diametro 20 mm, consigliata 
revisione.

€ 500

2345 
Longines, orologio da signora in 
oro giallo con bracciale, movimento 
meccanico carica manuale, numeri 
arabi al 2,4,8,12.
Consigliata revisione, 
diametro 24 mm.
Peso g. 35,9

€ 600

2343 2344 2345
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2346 
Baume e Mercier, orologio da 
donna in oro rosa, cassa a forma tv 
screen, quadrante bianco con numeri 
romani, movimento meccanico a carica 
manuale, lancette dolphin azzurrate.
Misure 27 x 23 mm.
Peso g. 29,4

€ 300

2347 
Cartier, orologio da donna modello 
Tank, in argento dorato, movimento al 
quarzo, quadrante crema con numeri 
romani, fibbia originale mancante.
Dimensioni 30 x 24 mm, necessaria 
revisione.
Peso g. 22,2

€ 350

2348 
Piaget, orologio da donna in oro 
giallo lavorato a corteccia di forma 
rettangolare ultrapiatto, quadrante 
bianco con numeri romani, movimento 
meccanico a carica manuale, cinturino 
in pelle e fibbia originale in oro.
Dimensioni 30 x 24 mm, consigliata 
revisione.
Peso g. 25,5

€ 700

2346 2347 2348
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2349 
Bulova, orologio laminato in oro rosa, 
cassa tonneau e galbe’, quadrante 
nero, sfere dorate, movimento 
meccanico a carica manuale da 
revisionare.
Misure 25 x 35 mm.
Peso g. 27,9

€ 300

2350 
Baume e Mercier, elegante orologio 
per signora in oro giallo di forma 
ottagonale, bracciale integrato e 
completo di maglie aggiuntive, 
animato da movimento ibrido, in 
perfette condizioni di conservazione.
Quadrante bianco opaco, indici a 
numeri romani, sfere a bastone.
Diametro 26 mm.
Peso g. 60,5

Gold ladies Baume e Mercier, hybrid 
movement, matt white octagonal dial 
and Roman numerals. Bracelet with 
additional links, In perfect condition.

€ 1.500

2351 
Longines, orologio da uomo in oro 
giallo con bracciale, quadrante in tono 
con indici a numeri romani, piccolo 
datario ad ore 3 e secondi al centro.
Movimento meccanico a carica 
automatica, la cassa probabilmente di 
produzione nazionale.
Diametro 34 mm, necessaria 
revisione.
Peso g. 77,6

€ 1.500

2349 2350 2351
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2352 
Rolex, orologio da donna modello Oyster Perpetual ref. 
6621 in acciaio e oro giallo, bracciale Oyster a rivetti, 
lunetta zigrinata, quadrante satin senza numerazione 
delle ore, sfere a daga, movimento meccanico a carica 
automatica. 
Consigliata revisione.
Diametro 26 mm.
Peso g. 38,6

Gold and steel Rolex, Oyster, ladies waistwatch.

€ 1.000

2353 
Rolex, orologio da donna modello date just, in acciaio 
e oro giallo, ref.69173, corredato di scatola e garanzia, 
meccanico automatico con quadrante blu soleil, indici a 
bastone, datario a ore 3, vetro zaffiro.
Revisione consigliata, diametro 26 mm.
Peso g. 60,0 

€ 1.800

2352 2353
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2354 
Rolex, orologio da donna modello Oyster Perpetual in oro 
giallo, ref. 6718, quadrante antracite con indici a barretta, 
movimento meccanico automatico, vetro plastica e lunetta 
liscia.
Diametro 24 mm, consigliata revisione.
Peso g. 55,6

€ 1.500

2355 
Rolex, modello Oyster Perpetual da signora, in acciaio con 
cinturino jubile’, quadrante argente’ indici a bastone e vetro 
plastica, e’ animato da movimento meccanico a carica 
automatica.
Revisione consigliata, diametro cassa 24 mm.
Peso g. 40,4

€ 800

2354 2355
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2356 
Jaeger le Coultre, orologio da uomo in acciaio animato da 
movimento meccanico a carica manuale, quadrante nero, 
sfere a bastone, numeri romani.
Diametro 33,5 mm.
Revisione necessaria.
Peso gr. 31,22

Jaeger LeCoultre, stainless steel wristwatch

€ 350

2357 
Jaeger LeCoultre, orologio da uomo in acciaio animato da 
movimento meccanico a carica manuale, di foggia rotonda, 
quadrante bianco in smalto, sfere dolphin e numeri romani.
Diametro 33,5 mm.
Necessaria revisione.
Peso gr 23,34

Jaeger LeCoultre, stainless steel wristwatch

€ 350

2356 2357
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2358 
Cartier, orologio da donna modello 
Santos, in acciaio e oro giallo, 
corredato di scatola e garanzia, 
animato da movimento meccanico a 
carica automatica, da revisionare.
Diametro 24 mm, quadrante bianco 
spider, lancette azzurrate, numeri 
romani agli indici. 
Peso g. 56,9

€ 800

2359 
Piaget, fine orologio da donna, in oro 
giallo con cinturino integrato a maglia 
canetè, movimento elettromeccanico 
al quarzo, indici fantasma a pallino 
sfere dolphin.
Da revisionare, diametro 27 mm.
Peso g. 65,5

€ 1.500

2360 
Jaeger Le Coultre, orologio da 
donna in oro giallo anche nel cinturino 
realizzato con inserti in materiale 
esotico.
Questo raro esemplare in ottime 
condizioni di conservazione e’ animato 
da movimento meccanico a carica 
manuale, sfere a bastone e quadrante 
argentè.
Lunghezza 18 cm.
Peso g. 54,85

€ 2.500

2358 2359
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2361 
Longines, orologio da uomo in oro 
giallo modello Flagship, cinturino 
in pelle, quadrante crema e indici a 
barretta.
Animato da movimento meccanico di 
manifattura, mancante della fibbia 
originale, diametro cassa 34 mm, 
revisione consigliata.
Peso g. 38,8

€ 600

2362 
Omega, orologio da uomo in 
oro giallo, bracciale non originale 
anch’esso in oro, quadrante 
champagne, indici cuneiformi, piccoli 
secondi al 6, animato da movimento 
meccanico carica manuale.
Diametro 36 mm.
Peso g. 67,3

€ 1.200

2363 
Lebois, orologio da uomo in oro 
rosa con funzioni di cronografo, tasti 
rettangolari e lunetta liscia, quadrante 
crema con contatori ad ore 3 e 9, 
fondello a pressione pesante.
Movimento meccanico a carica 
manuale con ruota a colonne.
Diametro 38 mm, consigliata 
revisione.
Peso g. 47,2

€ 600

2361 2362 2363
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2364 
Girard Perregaux, orologio da uomo in acciaio, quadrante 
argento con indici in oro a barretta, piccoli secondi al 6, 
movimento meccanico a carica manuale.
Diametro 36 mm, fibbia originale.
Peso g. 32,4

€ 300

2365 
Patek Philippe, finissimo orologio unisex, modello 
“Calatrava”, in oro giallo, ref. 3796/D, lunetta Clou de 
Geneve, quadrante in smalto bianco e indici a numeri 
romani, piccoli secondi al 6, animato da movimento 
meccanico a carica manuale calibro 215 ps.
Garanzia originale e portafoglio.
Diametro 30 mm.
Peso g. 39,2

€ 7.500

2364 2365
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2366 
Patek Philippe, orologio da uomo di 
forma rettangolare, Gondolo, in oro 
giallo, quadrante argentè satinato con 
indici a barretta e sfere a bastone.
Animato da fine movimento meccanico 
a carica manuale, punzone di Ginevra.
Dimensioni 34 x 26 mm, consigliata 
revisione, fibbia originale mancante.
Peso g. 36,3

€ 2.000

2367 
Vacheron e Constantin, fine 
orologio da uomo in oro giallo di forma 
rettangolare ultrapiatto, meccanico 
a carica manuale, indici e lancette a 
bastone, quadrante argente’.
Dimensioni 30 x 25 mm.
Cinturino in pelle, fibbia non originale, 
consigliata revisione.
Peso g. 26,3

Gold Vacheron and Constantin 
wristwatch. 
Ultra-flat rectangular shape, 
mechanical watches with manual 
winding.

€ 1.300

2368 
Vacheron e Constantin, orologio da 
uomo in oro rosa, quadrante argente’ 
lavorato nella parte centrale a piccoli 
rombi, numeri arabi alternati a indici 
cuneiformi in oro.
Animato da movimento meccanico 
a carica manuale con punzone di 
Ginevra, fibbia originale del cinturino 
mancante.
Necessaria revisione, diametro 
36 mm.
Peso g. 34,7

€ 1.500

2366 2367 2368
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2369 
Vacheron e Constantin, elegante orologio da uomo in 
oro giallo con bracciale non originale, modello ellittico, 
quadrante champagne con indici a barretta e sfere a 
bastone, movimento di manifattura a carica manuale, 
punzone di Ginevra.
Dimensioni 32 x 28 mm, necessita di revisione.
Peso g. 82,1

€ 2.600

2370 
Patek Philippe, fine orologio da donna in acciaio, 
ref. 3931, modello ellisse con lunetta Clou de Geneve, 
animato da movimento ibrido al quarzo, quadrante in 
smalto bianco con indici a numeri romani.
Dimensioni 32 x 27 mm.
Mancante di garanzia e scatola.
Peso g. 26,6

€ 1.500

2369 2370
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2371 
Zenith, orologio da uomo in oro giallo 
di forma squadrata, cinturino in acciaio 
e oro elastico, movimento meccanico 
a carica manuale con funzioni 
cronografiche.
Dimensioni 33 x 33 mm, necessaria 
revisione.
Peso g. 61,1

€ 700

2372 
Rolex, raro orologio unisex modello 
Oyster Perpetual “Ovetto”, ref. 3131, 
in oro giallo con quadrante argente’, 
numeri romani alternati ad indici 
a barretta luminescenti con trizio 
originale.
Diametro 32 mm, necessaria revisione, 
mancante di fibbia originale.
Peso g. 44,2

€ 1.700

2373 
Rolex, raro bracciale in acciaio e 
oro giallo, a rivetti ed elastico in 
buone condizioni a parte una maglia 
mancante, lunghezza 15,5 cm, ansa 
17 mm e clasp 13 mm.
Peso g. 24,6

€ 600

2371 2372
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2374 
Lotto composto da 5 orologi di diverse marche, 4 in oro 
di cui uno con movimento cronografico, uno in acciaio.
Tutti da revisionare, alcuni con piccoli danni, tutti meccanici 
con movimento carica manuale. 
Peso g. 150 ca.

€ 1.300

2374
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2375 
Thuya, orologio da uomo in acciaio con funzione 
cronografica, tasti a pompa e fondello a vite, quadrante 
argentato satinato con scala tachimetrica rossa alla 
periferia.
Movimento meccanico carica manuale, consigliata 
revisione.
Diametro 37 mm.
Peso g. 46,7

€ 900

2376 
Bulova, orologio subacqueo da immersione,modello 666, 
in acciaio, movimento accutron funzionante, quadrante blu 
con indici luminescenti, bracciale originale, datario a ore 3 
con giorno della settimana in italiano.
Lunetta bicolore.
Discrete condizioni, diametro 40 mm, da revisionare.
Peso g. 109,7

€ 200

2375 2376
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2377 
Zenith, storico orologio e cronografo da uomo, in acciaio, 
modello De Luca, animato da movimento meccanico a 
carica automatica “El Primero”, particolare datario a ore 
tra 4 e 5, lunetta girevole unidirezionale con tempi di 
immersione.
Diametro 40 mm.
Peso g. 79,3

€ 4.500

2378 
Breitling, orologio da uomo in acciaio, prodotto 
esclusivamente per Bentley, con funzioni GMT e 
cronografiche, datario tra ore 4 e 5, vetro zaffiro, splendido 
movimento meccanico automatico visibile dal fondello a 
vista, quadrante blu e azzurro su piu’ toni.
Diametro 50 mm, scatola e garanzia originale, condizioni 
NOS.
Peso g. 159,0

€ 6.200

2378
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2379 
Rolex, modello AirKing, in acciaio con 
cinturino Oyster e quadrante bianco in 
smalto, numeri romani e indici in oro 
bianco.
Animato da movimento meccanico a 
carica automatica, diametro cassa 34 
mm.
Consigliata revisione, scatola.
Peso g. 92,4

€ 2.500

2380 
Rolex, orologio da uomo modello 
Precision Oysterdate, quadrante 
blu soleil con diamanti agli indici, 
probabilmente after-market, datario 
ad ore 3, vetro plastica, mancante 
della sfera dei secondi al centro.
Diametro 34 mm, mancante di 
cinturino in acciaio ma con fibbia 
originale.
Movimento meccanico carica 
manuale, necessita di riparazione ma 
funzionante. 
Peso g. 45,1

€ 1.200

2381 
Rolex, orologio unisex in oro giallo 
modello Date, referenza 1500, 
lunetta liscia, quadrante argetè, indici 
a barretta, sfere a bastone, vetro 
plastica.
Animato da movimento meccanico a 
carica automatica, diametro 34 mm.
Necessaria revisione.
Peso g. 48,2

€ 2.600

238123802379
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2382 
Rolex, orologio da uomo in oro rosa, fascinoso quadrante 
nero opaco con indici alternati a numeri arabi e dots, 
animato da movimento meccanico a carica manuale 
Diametro 34 mm, fibbia non originale.
Peso g. 29,8

€ 700

2383 
Rolex, raro orologio da uomo in oro giallo, ref. 6098, detto 
“Ovettone”, movimento meccanico a carica automatica, 
quadrante champagne, indici triangolari in oro, secondi al 
centro.
Fibbia originale in metallo dorato, cinturino in pelle, 
diametro 36 mm.
Peso g. 58,1

€ 7.000

2382 2383
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Condizioni di vendita

1. I lotti sono posti in vendita
dalle Aste Boetto in locali aperti al
pubblico , essa agisce  quale mandataria 
in esclusiva in nome proprio e per
conto di ciascun Venditore il cui nome
viene trascritto negli appositi registri
di P.S. presso Aste Boetto. Gli effetti
della vendita influiscono sul Venditore
e Aste Boetto non assume nei confronti
dell’Aggiudicatario o di terzi in genere
altra responsabilità oltre quella ad
essa derivante dalla propria qualità di
mandataria.
2. Gli oggetti sono aggiudicati
al migliore offerente e per contanti;
in caso di contestazione tra più
Aggiudicatari, l’oggetto disputato
potrà , a insindacabile giudizio
del Banditore, essere rimesso in
vendita nel corso dell’Asta stessa
e nuovamente aggiudicato. Nel
presentare la propria offerta,
l’offerente si assume la responsabilità
personale di corrispondere il prezzo
di aggiudicazione, comprensivo della
commissione dei diritti d’asta, di ogni
imposta dovuta e di qualsiasi altro
onere applicabile.
3. Aste Boetto  si riserva la
facoltà di ritirare dall’Asta qualsiasi 
lotto. Il banditore, durante l’Asta, 
ha la facoltà di abbinare o separare 
i lotti ed eventualmente variare 
l’ordine di vendita. Lo stesso potrà, 
a proprio insindacabile giudizio, 
ritirare i lotti qualora le offerte in 
Asta non raggiungano il prezzo di 
riserva concordato tra Aste Boetto e il 
Venditore. 
4. Alla cifra di aggiudicazione 
sono da aggiungere i diritti d’asta del 
24%. Sui beni contrassegnati con “*” 
che provengono da imprenditori non 
soggetti al regime del margine, la 
vendita é soggetta ad Iva sull’intero 
valore di aggiudicazione.
5. Il Direttore della vendita può 
accettare commissioni d’acquisto delle 
opere a prezzi determinati su preciso 
mandato e può formulare offerte per 
conto del venditore.
6. Aste Boetto può accettare 
mandati per l’acquisto (offerte scritte 
e telefoniche), effettuando rilanci 
mediante il Banditore, in gara con il 
pubblico partecipante all’Asta. Le Aste 
Boetto non potranno essere ritenute 
in alcun modo responsabili per il 
mancato riscontro di offerte scritte, 
telefoniche, e via web, o per errori 
ed omissioni relative alle stesse.
6bis.                    Con la richiesta 
telefonica, la Casa d’Aste Boetto 
prenderà contatto telefonico ai numeri 
indicati, al momento in cui verranno 
posti in vendita i lotti elencati.
Con la richiesta telefonica si intende 
garantita da parte del cliente un’offerta 
al banco pari alla cifra minima presente 
sul catalogo per ogni lotto di suo 
interesse.
Qualora per qualunque motivo, anche 
di natura tecnica, non riuscisse il 
contatto telefonico, la presente 
richiesta varrà come incarico per

effettuare per conto del cliente offerte 
per l’acquisto dei lotti elencati fino al 
prezzo minimo indicato sul catalogo 
per ciascun lotto.
7. Nel caso di due offerte scritte 
identiche per il medesimo lotto, lo
stesso verrà aggiudicato all’Offerente
la cui offerta sia stata ricevuta per
prima. Aste Boetto  si riserva il diritto
di rifiutare le offerte di Acquirenti non
conosciuti a meno che venga rilasciato
un deposito ad intera copertura del
valore dei lotti desiderati o, in ogni
caso, fornita altra adeguata garanzia.
All’atto dell’aggiudicazione, Aste
Boetto potrà chiedere all’Aggiudicatario 
le proprie generalità, e in caso di
pagamento non immediato e in
contanti, l’Aggiudicatario dovrà fornire
a Aste Boetto referenze bancarie
congrue e comunque controllabili: in
caso di evidente non rispondenza al
vero o di incompletezza dei dati o delle
circostanze di cui sopra, o comunque
di inadeguatezza delle referenze
bancarie, Aste Boetto si riserva di
annullare il contratto di vendita del
lotto aggiudicato.
8. Aste Boetto  agisce in 
qualità di mandataria dei venditori e 
declina ogni responsabilità in ordine 
alla descrizione degli oggetti contenuta 
nei cataloghi, nella brochure ed in 
qualsiasi altro materiale illustrativo; 
le descrizioni di cui sopra, così come 
ogni altra indicazione o illustrazione, 
sono puramente indicative. Tutte le 
aste sono precedute da un’esposizione 
ai fini di permettere un esame 
approfondito circa l’autenticità, lo 
stato di conservazione, la provenienza, 
il tipo e la qualità degli oggetti. Dopo 
l’Aggiudicazione, né Aste Boetto 
né i Venditori potranno essere 
ritenuti responsabili per i vizi relativi 
allo stato di conservazione, per 
l’errata attribuzione, l’autenticità, la 
provenienza, il peso o la mancanza di 
qualità degli oggetti. Né Aste Boetto né 
il personale incaricato da Aste Boetto  
potrà rilasciare qualsiasi garanzia in tal 
senso, salvi i casi previsti dalla legge. 
9. Le basi d’asta relative
alla possibile partenza in asta di
ciascun lotto sono stampate sotto
la descrizione dei lotti riportata nel
catalogo e non includono i diritti d’Asta
dovuti dall’Aggiudicatario. Tali stime
sono tuttavia effettuate con largo
anticipo rispetto alla data dell’Asta e
pertanto possono essere soggette a
revisione. Anche le descrizioni dei lotti
nel catalogo potranno essere soggette
a revisione, mediante comunicazioni al
pubblico durante l’Asta.
10. Il pagamento totale del
prezzo di aggiudicazione e dei diritti
d’Asta potrà essere immediatamente
preteso da Aste Boetto, in ogni
caso dovrà essere effettuato per
intero, in Euro, entro sette giorni
dall’aggiudicazione. L’aggiudicatario,
saldato il prezzo e i corrispettivi per
diritti d’asta, dovrà ritirare i lotti
acquistati a propria cura, rischio,

spese e con l’impiego di personale 
e mezzi adeguati entro 14 giorni 
dalla vendita. Decorso tale termine, 
le Aste Boetto . saranno esonerate 
da ogni responsabilità nei confronti 
dell’Aggiudicatario in relazione alla 
custodia, all’eventuale deterioramento 
o deperimento degli oggetti e avranno 
diritto ad applicare un corrispettivo,
per singolo lotto, a titolo di custodia,
pari a € 5,00 giornaliere per mobili e
€ 2,50 giornaliere per gli altri oggetti.
Per le vendite fuori sede, gli oggetti
aggiudicati e non ritirati saranno
trasportati e custoditi presso i nostri
magazzini. Le spese di trasporto
sostenute saranno a totale carico
degli aggiudicatari. Su espressa
richiesta dell’Aggiudicatario, le Aste
Boetto  potranno organizzare, a
spese e rischio dell’Aggiudicatario,
l’imballaggio, il trasporto e
l’assicurazione dei lotti.
11. In caso di mancato
pagamento, le Aste Boetto s.r.l.
potranno:
a)restituire il bene al mancato
venditore ed esigere dal mancato
acquirente il pagamento delle 
commissioni perdute;
b)agire per ottenere l’esecuzione
coattiva dell’obbligo di acquisto;
c)vendere il lotto a trattativa privata,
o in aste successive, comunque in
danno del mancato compratore,
trattenendo a titolo di penale gli
eventuali acconti versati.
12. Nonostante ogni 
disposizione contraria qui contenuta, 
Aste Boetto  si riserva il diritto di 
concordare con gli Aggiudicatari 
forme speciali di pagamento, per le 
quali viene espressamente convenuto 
il patto di riservato dominio a favore 
di Aste di Antiquariato Boetto s.r.l. 
fino all’integrale e completa estinzione 
del debito. Resta pertanto inteso che 
il mancato o ritardato pagamento, 
anche di una parte soltanto delle rate
stabilite, darà facoltà al venditore Aste 
di Antiquariato Boetto s.r.l. di ritenere 
risolta la vendita, di richiedere 
l’immediato restituzione del bene nel 
caso esso fosse già stato consegnato 
e di trattenere quanto già pagato a 
titolo di caparra confirmatoria.
13. Gli Aggiudicatari 
sono tenuti all’osservanza di 
tutte le disposizioni legislative o 
regolamentari in vigore relativamente 
agli oggetti dichiarati di interesse 
particolarmente importante e per i 
quali il procedimento di dichiarazione 
é iniziato ai sensi dell’art. 6 es. del 
D.LGS. 29 Ottobre 1999, n. 490, con
particolare riguardo agli artt. 54 e ss.
del medesimo decreto. L’esportazione
di oggetti da parte di Aggiudicatari
residenti e non residenti in Italia é
regolata dalla suddetta normativa
nonché dalle leggi doganali,
valutarie e tributarie in vigore. Il
costo approssimativo di una licenza
di esportazione é di € 200,00.  La
richiesta della licenza viene inoltrata

al Ministero previo pagamento del lotto 
e su esplicita autorizzazione scritta 
dell’Aggiudicatario. Aste Boetto  non 
si assume nessuna responsabilità nei 
confronti dell’Aggiudicatario in ordine 
ad eventuali restrizioni all’esportazione 
dei lotti aggiudicati, né in ordine 
ad eventuali licenze o attestati che 
l’Aggiudicatario di un lotto dovrà 
ottenere in base alla legislazione 
italiana. L’Aggiudicatario in caso di 
diritto di prelazione da parte dello 
Stato, non potrà pretendere da Aste 
Boetto o dal Venditore nessun rimborso 
di eventuali interessi sul prezzo e sulle 
commissioni d’Asta già corrisposte. 
14. In caso di contestazioni fondate
e accettate da Aste Boetto per oggetti
falsificati ad arte, purché la relativa
comunicazione scritta provenga a
Aste Boetto  entro 21 giorni dalla
data della vendita, Aste Boetto
potrà, a sua discrezione, annullare la
vendita e rivelare all’Aggiudicatario
che lo richieda il nome del Venditore,
dandone preventiva comunicazione a
questo ultimo.
15. Tutte le informazioni sui
punzoni dei metalli, sulla caratura e il 
peso dell’oro, dei diamanti e delle pietre 
preziose colorate sono da considerarsi 
puramente indicative e approssimative 
e Aste Boetto  non potrà essere ritenuta 
responsabile per eventuali errori 
contenuti nelle suddette informazioni 
e per le falsificazioni ad arte degli 
oggetti preziosi. Alcuni pesi in questo 
catalogo sono stati determinati tramite 
misurazioni. Questi dati devono 
considerarsi solo un’indicazione di 
massima e non dovrebbero essere 
acquisiti come esatti. 
16. In aggiunta ad ogni altro
obbligo o diritto previsto dalle presenti
Condizioni di Vendita, Aste Boetto nel
caso in cui sia stata informata o venga
a conoscenza di un’eventuale pretesa
o diritto di terzi inerente alla proprietà,
possesso o detenzione del Lotto potrà,
a sua discrezione, trattenere in custodia 
il Lotto nelle more della composizione
della controversia o per tutto il periodo
ritenuto ragionevolmente necessario a
tale composizione.
17. Le presenti Condizioni di Vendita 
sono accettate automaticamente da
quanti concorrono all’Asta e sono a
disposizione di qualsiasi interessato
che ne faccia richiesta. Per qualsiasi
controversia é stabilita la competenza
esclusiva del Foro di Genova.
18. Per ogni lotto contenente
materiali appartenenti a specie
protette come, ad esempio, corallo,
avorio, tartaruga, coccodrillo, ossi
di balena, corni di rinoceronte,
palissandro,etc., è necessaria una
licenza di esportazione CITES rilasciata
dal Ministero dell’Ambiente e della
Tutela del Territorio, cha avrà un costo
di € 50.00.
Si invitano i potenziali acquirenti
ad informarsi presso il Paese di
destinazione sulle leggi che regolano
tali importazioni.



Condition of  sale

1. Lots are put on sale by Aste 
Boetto at a public auction. Aste Boetto 
acts as exclusive agent in its own right 
and on behalf of each seller whose 
name is registered at Aste Boetto. 
The seller is responsible for the items 
on sale and Aste Boetto accepts no 
responsibility with regards to the buyer 
other than that which may derive from 
its position as agent.
2. The items are sold to the 
highest bidder for cash: in the case of 
disagreement between more than one 
high bidder, the disputed item may, at 
the sole discretion of the auctioneer, 
be relisted for new bidding during 
the same auction. When making a 
bid, the bidder accepts full personal 
responsibility to pay the price agreed 
inclusive of the Auction Commission 
and all other due fees and taxes.
3. Aste Boetto reserves the 
right to withdraw any lot from the 
auction. During the auction, the 
auctioneer has the right to separate 
or join lots and to change the order 
of their sale. The auctioneer may, 
furthermore, at his discretion, 
withdraw any lot which does not reach 
the reserve price agreed between Aste 
Boetto and the seller.
4. An auction commission 
of 24% is to be added to the final 
selling price. Goods marked “*” which 
are offered by sellers not subject to 
“margin regulations” (VAT paid on only 
the difference between the original 
purchase price and sale price) are 
subject to the auction commission of 
24% plus VAT on the entire value of 
the sale item plus expenses.
5. The auction director may 
accept a specific mandate to bid for 
lots at a determined price and make 
offers on behalf of the seller.
6. Aste Boetto may accept 
mandates for buying (written and 
telephonic) and raise bids through the 
auctioneer at public auctions. Aste 
Boetto may not be held responsible in 
any way for not receiving written or 
telephonic or by web offers or for 
any errors or omissions in said offers.
6bis.            IMPORTANT NOTICE FOR    
TELEPHONE       BIDDERS: Aste Boetto 
Auction House, a will call the 
telephone bidder at the chosen 
number(s) when the lots come up 
for sale.By bidding on the telephone, 
prospective purchasers accept to 
automatically submit an order bid 
at the lowest price indicated on the 
catalogue, for each chosen lot. If by 
any reason, even of technical origin, 
the phonecall should fail, the telephone 
bid form will be considered as on order

bid at the lowest price indicated on the 
catalogue, for each chosen lot.
7. In the case of two identical
offers for the same lot, the offer will
be awarded to the offer which was
received first. Aste Boetto reserves the
right to refuse offers from unknown
bidders unless a deposit is raised
which covers the entire value of the
desired lot or in any case an adequate
guarantee is supplied. At the time of
assignment of a lot, Aste Boetto may
require identification details from
the purchaser and in the case of
referred and non cash payment, the
purchaser must supply Aste Boetto
with a congruous and checkable bank
reference: in the case of references
which do not correspond, are
incomplete or inadequate, Aste Boetto
reserves the right to annul the sale
contract of the assigned lot.
8. Aste Boetto acts as agent for
the seller and declines responsibility
deriving from descriptions of the items
in the catalogues, brochures or any
other such descriptive material: the
descriptions as stated above as
with all other illustrations are purely
indicative. Al auctions are preceded
by an exhibition in order to allow
a thorough examination of the
authenticity, condition, origin, type
and quality of the items. After the
assignment of a lot, neither Aste
Boetto nor the seller can be held
responsible for flaws with regards to
the condition, for mistaken attribution,
origin, authenticity, weight or quality
of the items. Neither Aste Boetto nor
anyone charged by Aste Boetto can
release any guarantee in this sense
other than in cases foreseen by law.
9. The starting price relative to
the possible auctioning of each lot is
printed under the description of said
lot and do not include the Auction
commission to be paid by the purchaser. 
These estimates are nevertheless
made well before the date of the
auction and may therefore de subject
to modification. The descriptions of
the lots in the catalogue may also be
subject to revision via communication
to the public during the auction.
10. Aste Boetto may require payment
in full of the final price and Auction
Commission, in any case, full payment
in Euros must be made within seven
days of the assignment. Having
paid the final price and Auction
Commission, the purchaser must
collect the lots bought at his own
risk, responsibility and expense within
seven days of the purchase. At the
end of said period, Aste Boetto will

be exonerated of all responsibility with 
regards to the purchaser concerning 
storage and possible deterioration of 
the items and may exercise the right 
to apply a charge for the storage of 
each single lot at the rate of € 5.00 per 
day for furniture and € 2.50 per day 
for other items. Items sold off site and 
not collected will be transported and 
stored in our warehouses. Any transport 
costs will be the responsibility of the 
purchaser. If specifically requested by 
the purchaser, and at their risk and 
expense, Aste Boetto may arrange 
packaging, transport and insurance of 
the lots.
11. In the case on non-payment,
Aste Boetto can:
a) return the goods to the seller and
demand from the buyer payment of the
lost commission,
b) act in order to obtain enforcement of
compulsory payment
c) sell the lot at a private sale or
subsequent auction, and in any case
detain as penalty any deposits paid.
12. Notwithstanding any
disposition contrary to this content,
Aste Boetto reserves the right to agree
with the purchaser, special forms of
payment, public or private warehouse
storage, to sell assigned lots which
have not been collected privately, to
insure assigned lots, to resolve disputes
and claims by or against the purchaser
and to generally undertake actions
considered appropriate in order to
collect payment owed by the purchaser
or even according to the circumstances,
annul the sale according to articles 13
and 14 of Italian civil law and to return
the goods to the purchaser.
13. Purchasers are required to
uphold all laws and regulations in force
with regards to the items declared to be
of particular importance and for which
the procedure of declaration was began
in accordance with article 6 es. Of the
legislative decree 29 October 1999,
n°490, with particular regards to article
54 of the same decree. The export
of goods by the purchaser, resident
and not in Italy, is regulated by the
aforementioned decree and furthermore
by customs, currency and tax regulations 
in force. The approximate cost of an
export license is € 200.00.
The application for an export license is
to be sent to the Ministry on payment
of the lot and with explicit written
authorization of the purchaser. Aste
Boetto is not held responsible in any way 
to the purchaser with regards to any
eventual export restrictions concerning
the lot assigned, nor for any license
or permit which the purchaser of a lot

must acquire in accordance with 
Italian law. In the case of the State 
exercising the right of withdrawal, 
the purchaser cannot expect any 
reimbursement from Aste Boetto 
or from the seller, of interest on the 
price or Auction Commission already 
paid.
14. In the case of a reasonable
contestation, accepted by Aste
Boetto, with regards to faked works
of art, and given that a written
communication is received by Aste
Boetto within 21 days of the sales,
Aste Boetto may, at its discretion
annul the sale and should the
purchaser so require, reveal the
name of the seller informing said
seller of this action.
15. All information regarding
hall-marks of metals, carats and
weight of gold, diamonds and
precious coloured gems are to be
considered purely indicative and
approximate and Aste Boetto cannot
be held responsible for eventual
errors contained in said information
nor for the falsification of precious
items. Some weights in this
catalogue have been ascertained by
way of measurement. This data is
to be considered approximate and
must not be considered as exact.
16. In addition to all other
obligations and rights as contained
in these Conditions of Sale, Aste
Boetto may at its discretion,
in the case that is informed or
becomes aware of claims by third
parties concerning the ownership,
possession or holding of a lot, hold
the lot in custody for the duration
of the claim or for the time deemed
necessary for the claim to be made.
17. These Conditions of Sale
are automatically accepted by all
those participating in the auction
and are available upon request to
any interested party.
Any dispute is to be under the
jurisdiction of the court of Genoa.
18. For all object including
materials belonging to protected
species as, for example, coral,
ivory, turtle, crocodile, whale bones,
rhinoceros horns, rosewood and
so on, it is necessary to obtain a
CITES export license released by
the Ministry for the Environment
and the Safeguard of the Territory,
it will cost € 50.00.
Possible buyers are asked to get
all the necessary information
concerning the laws on these exports 
in the Countries of destination.



Aste di Antiquariato Boetto s.r.l.
Mura dello Zerbino,10 r - 16122 Genova - Tel. +39 010 2541314 - Fax +39 010 2541379
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Offerta al banco

data dell’asta

Il Sottoscritto                                                                         residente in                           prov.

Via                                                    n.                  Tel.                                     cell.

DOCUMENTO DI IDENTITÀ                                                                 n.
(allegare in fotocopia)

luogo e data del rilascio                                                              Codice Fiscale     

partita I.V.A.                                                                e-mail                                                          

        LOTTO                                        DESCRIZIONE                                     OFFERTA MASSIMA

(in cifre e lettere)

€

€

€

€

€

€

Con la presente il sottoscritto si impegna ad acquistare i lotti sopraindicati alle condizioni 
pub- blicate in catalogo. Si precisa inoltre che il lotto per il quale venissero fatte più offerte 
scritte di pari importo, sarà aggiudicato al firmatario dell’offerta pervenuta per prima. 
A parità di offerta prevale quella fatta in sala.

Data Firma

Con la firma della presente approvo specificamente tutti i termini e le condizioni di vendita riportate sul catalogo d’asta delle quali ho preso conoscenza.

Data Firma

Approvo altresì specificamente ai sensi dell’art. 1341 c.c. e successivi del codice civile le seguenti clausole:
2 Esposizione; 4-5 qualità di mandatari dell’asta, carenza di responsabilità, termini e modalità del reclamo e relativo rimborso in caso di risoluzione, 
annullamento nullità della vendita; 1, 6bis, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 e 15 modalità di partecipazione all’asta, rimessa all’incanto in caso di contestazione 
di una aggiudicazione, diritti d’asta, modalità e termini per il pagamento, richiamo alla normativa vigente in tema di esportazione e di prelazione da 
parte dello Stato Italiano per gli oggetti sottoposti a notifica; 16 Accettazione delle condizioni di vendita e Foro competente.

Data Firma

€

€

€

€

€

€

€

€

€

Si prega di compilare e inviare via fax a:
Aste di Antiquariato Boetto s.r.l. 

Fax +39 010 2541379
o inviare tramite e-mail a:

info@asteboetto.it

€

€

€Aste di Antiquariato Boetto s.r.l.
Mura dello Zerbino,10 r - 16122 Genova - Tel. +39 010 2541314 - Fax +39 010 2541379
E-mail: asteboetto@asteboetto.it - www.asteboetto.it

Con la presente chiedo alla Casa d’Aste Boetto di essere contattato telefonicamente, ai numeri indicati, al momento in cui verranno 
posti in vendita i lotti sotto elencati. Con la presente richiesta intendo garantita da parte mia un’offerta al banco pari alla cifra minima 
presente sul catalogo per ogni lotto di mio interesse. Qualora per qualunque motivo, anche di natura tecnica, non riuscisse il contatto 
telefonico, la presente richiesta varrà come incarico per effettuare per mio conto offerte per l’acquisto dei lotti elencati fino al prezzo 
minimo indicato sul catalogo per ciascun lotto.
Avvisiamo la clientela che durante l’asta le telefonate saranno registrate.

data dell’asta

Il Sottoscritto                                                                         residente in                           prov.

Via                                                    n.                  Tel.                                     cell.

DOCUMENTO DI IDENTITÀ                                                                 n.
(allegare in fotocopia)

luogo e data del rilascio                                                         Codice Fiscale     

partita I.V.A.                                                                e-mail                                                          

Con la presente il sottoscritto si impegna ad acquistare i lotti sopraindicati alle condizioni 
pubblicate in catalogo. Si precisa inoltre che il lotto per il quale venissero fatte più offerte 
scritte di pari importo, sarà aggiudicato al firmatario dell’offerta pervenuta per prima. 
A parità di offerta prevale quella fatta in sala.

Si prega di compilare e inviare via fax a:
Aste di Antiquariato Boetto s.r.l. 

Fax +39 010 2541379
o inviare tramite e-mail a:

info@asteboetto.it
Data Firma

Con la firma della presente approvo specificamente tutti i termini e le condizioni di vendita riportate sul catalogo d’asta delle quali ho preso conoscenza.

Data Firma

Approvo altresì specificamente ai sensi dell’art. 1341 c.c. e successivi del codice civile le seguenti clausole:
2 Esposizione; 4-5 qualità di mandatari dell’asta, carenza di responsabilità, termini e modalità del reclamo e relativo rimborso in caso di risoluzione, 
annullamento nullità della vendita; 1, 6bis, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 e 15 modalità di partecipazione all’asta, rimessa all’incanto in caso di contestazione 
di una aggiudicazione, diritti d’asta, modalità e termini per il pagamento, richiamo alla normativa vigente in tema di esportazione e di prelazione da 
parte dello Stato Italiano per gli oggetti sottoposti a notifica; 16 Accettazione delle condizioni di vendita e Foro competente.

Data Firma

        LOTTO                                                    DESCRIZIONE                                         RECAPITO TELEFONICO

Richiesta telefonica
(valida solo per lotti superiori a € 200.00)

Aste di Antiquariato Boetto s.r.l.
Mura dello Zerbino,10 r - 16122 Genova - Tel. +39 010 2541314 - Fax +39 010 2541379
E-mail: asteboetto@asteboetto.it - www.asteboetto.it

Con la presente chiedo alla Casa d’Aste Boetto di essere contattato telefonicamente, ai numeri indicati, al momento in cui verranno 
posti in vendita i lotti sotto elencati. Con la presente richiesta intendo garantita da parte mia un’offerta al banco pari alla cifra minima 
presente sul catalogo per ogni lotto di mio interesse. Qualora per qualunque motivo, anche di natura tecnica, non riuscisse il contatto 
telefonico, la presente richiesta varrà come incarico per effettuare per mio conto offerte per l’acquisto dei lotti elencati fino al prezzo 
minimo indicato sul catalogo per ciascun lotto.
Avvisiamo la clientela che durante l’asta le telefonate saranno registrate.

data dell’asta

Il Sottoscritto                                                                         residente in                           prov.

Via                                                    n.                  Tel.                                     cell.

DOCUMENTO DI IDENTITÀ                                                                 n.
(allegare in fotocopia)

luogo e data del rilascio                                                         Codice Fiscale     

partita I.V.A.                                                                e-mail                                                          

Con la presente il sottoscritto si impegna ad acquistare i lotti sopraindicati alle condizioni 
pubblicate in catalogo. Si precisa inoltre che il lotto per il quale venissero fatte più offerte 
scritte di pari importo, sarà aggiudicato al firmatario dell’offerta pervenuta per prima. 
A parità di offerta prevale quella fatta in sala.

Si prega di compilare e inviare via fax a:
Aste di Antiquariato Boetto s.r.l. 

Fax +39 010 2541379
o inviare tramite e-mail a:

info@asteboetto.it
Data Firma

Con la firma della presente approvo specificamente tutti i termini e le condizioni di vendita riportate sul catalogo d’asta delle quali ho preso conoscenza.

Data Firma

Approvo altresì specificamente ai sensi dell’art. 1341 c.c. e successivi del codice civile le seguenti clausole:
2 Esposizione; 4-5 qualità di mandatari dell’asta, carenza di responsabilità, termini e modalità del reclamo e relativo rimborso in caso di risoluzione, 
annullamento nullità della vendita; 1, 6bis, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 e 15 modalità di partecipazione all’asta, rimessa all’incanto in caso di contestazione 
di una aggiudicazione, diritti d’asta, modalità e termini per il pagamento, richiamo alla normativa vigente in tema di esportazione e di prelazione da 
parte dello Stato Italiano per gli oggetti sottoposti a notifica; 16 Accettazione delle condizioni di vendita e Foro competente.

Data Firma

        LOTTO                                                    DESCRIZIONE                                         RECAPITO TELEFONICO

Richiesta telefonica
(valida solo per lotti superiori a € 200.00)

Aste di Antiquariato Boetto s.r.l.
Mura dello Zerbino,10 r - 16122 Genova - Tel. +39 010 2541314 - Fax +39 010 2541379
E-mail: asteboetto@asteboetto.it - www.asteboetto.it

Con la presente chiedo alla Casa d’Aste Boetto di essere contattato telefonicamente, ai numeri indicati, al momento in cui verranno 
posti in vendita i lotti sotto elencati. Con la presente richiesta intendo garantita da parte mia un’offerta al banco pari alla cifra minima 
presente sul catalogo per ogni lotto di mio interesse. Qualora per qualunque motivo, anche di natura tecnica, non riuscisse il contatto 
telefonico, la presente richiesta varrà come incarico per effettuare per mio conto offerte per l’acquisto dei lotti elencati fino al prezzo 
minimo indicato sul catalogo per ciascun lotto.
Avvisiamo la clientela che durante l’asta le telefonate saranno registrate.

data dell’asta

Il Sottoscritto                                                                         residente in                           prov.

Via                                                    n.                  Tel.                                     cell.

DOCUMENTO DI IDENTITÀ                                                                 n.
(allegare in fotocopia)

luogo e data del rilascio                                                         Codice Fiscale     

partita I.V.A.                                                                e-mail                                                          

Con la presente il sottoscritto si impegna ad acquistare i lotti sopraindicati alle condizioni 
pubblicate in catalogo. Si precisa inoltre che il lotto per il quale venissero fatte più offerte 
scritte di pari importo, sarà aggiudicato al firmatario dell’offerta pervenuta per prima. 
A parità di offerta prevale quella fatta in sala.

Si prega di compilare e inviare via fax a:
Aste di Antiquariato Boetto s.r.l. 

Fax +39 010 2541379
o inviare tramite e-mail a:

info@asteboetto.it
Data Firma

Con la firma della presente approvo specificamente tutti i termini e le condizioni di vendita riportate sul catalogo d’asta delle quali ho preso conoscenza.

Data Firma

Approvo altresì specificamente ai sensi dell’art. 1341 c.c. e successivi del codice civile le seguenti clausole:
2 Esposizione; 4-5 qualità di mandatari dell’asta, carenza di responsabilità, termini e modalità del reclamo e relativo rimborso in caso di risoluzione, 
annullamento nullità della vendita; 1, 6bis, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 e 15 modalità di partecipazione all’asta, rimessa all’incanto in caso di contestazione 
di una aggiudicazione, diritti d’asta, modalità e termini per il pagamento, richiamo alla normativa vigente in tema di esportazione e di prelazione da 
parte dello Stato Italiano per gli oggetti sottoposti a notifica; 16 Accettazione delle condizioni di vendita e Foro competente.

Data Firma

        LOTTO                                                    DESCRIZIONE                                         RECAPITO TELEFONICO

Richiesta telefonica
(valida solo per lotti superiori a € 200.00)



Aste di Antiquariato Boetto s.r.l.
Mura dello Zerbino,10 r - 16122 Genova - Tel. +39 010 2541314 - Fax +39 010 2541379
E-mail: asteboetto@asteboetto.it - www.asteboetto.it

I ask Boetto’s to call me during the sale to the phone numbers written above and if, for any reason, 
including technical reasons, can’t be contacted, I will agree to accept the offer of the lowest price of estimation, 
written in the catalogue.
We advise customers that during the auction phone calls are recorded.
Name/Surname

Date of Birth                                                                 Place of Birth                          

Address                                                    City                          Country                              ZIP/PostalCode

Ph.                                                            Cel Phone                                               Fax Number

(enclose copy of the identity document)

e-mail                                                                     Taxpayer’s Code Number

ID Number                                                              ID Issue Date                                                         

The undersigned hereby agrees to purchase the above lots to the conditions published in the 
catalog. It is also specified that the lot for which were made more written offers of equal amount, 
will be awarded to the bid received first. On a comparable offer prevails the one made in the room.

Date Signature

I understand that by submitting this bid, I have entered into a binding contract to purchase the individual lots at the sum of my final bid 
(buyer’s premium excluded) accepting all the sales conditions listed in the catalogue.
Date Signature

Also specifically approve pursuant to art. 1341 cc et seq of the Civil Code the following clauses:
2 Viewing; 4-5 as auction authorized representatives, lack of responsibility, terms and rules governing claims and their reimbursement in the case of 
termination, cancellation invalidity of the sale; 1, 6a, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 and 15 methods of participation in the auction, remitted at auction in the 
event of a dispute of a contract award, auction fees, terms and conditions for payment, reference to the current regulations on export and pre-emption 
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